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＜資料編＞ 集計結果表 
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1197       4.0          6.0          8.2          14.0        19.2        14.8        32.8        1.0          

品川地域 244         4.9          4.9          13.1        13.9        16.4        12.3        33.2        1.2          

大崎地域 183         3.8          8.7          4.4          15.3        28.4        15.8        23.0        0.5          

大井東地域 143         3.5          7.7          11.2        18.2        18.2        12.6        27.3        1.4          

大井西地域 160         3.1          8.1          5.6          13.8        19.4        14.4        34.4        1.3          

荏原東地域 128         3.9          7.0          3.9          10.2        21.1        9.4          44.5        -

荏原中地域 149         1.3          3.4          9.4          19.5        12.1        15.4        37.6        1.3          

荏原西地域 146         6.8          2.7          8.9          9.6          21.2        23.3        26.7        0.7          

八潮地域 40          5.0          5.0          2.5          2.5          10.0        15.0        57.5        2.5          

男性 534         3.7          7.3          9.2          13.3        19.3        15.5        30.9        0.7          

女性 642         4.2          5.0          7.3          14.2        19.2        14.5        34.6        1.1          

答えない 14          7.1          7.1          14.3        28.6        21.4        - 21.4        -

20代 122         13.9        18.0        17.2        10.7        13.9        25.4        - 0.8          

30代 229         8.7          14.4        19.7        31.4        9.6          3.9          11.4        0.9          

40代 225         0.4          4.9          5.8          21.8        35.6        8.0          23.1        0.4          

50代 240         2.1          0.8          6.3          8.3          24.6        27.5        29.6        0.8          

60代 157         1.9          0.6          1.9          5.1          16.6        22.3        51.0        0.6          

70歳以上 215         0.9          1.4          - 1.9          11.6        7.9          74.9        1.4          

男性 - 20代 63          12.7        22.2        12.7        6.3          14.3        31.7        - -

　　   30代 112         7.1          16.1        21.4        27.7        11.6        5.4          9.8          0.9          

　　   40代 78          1.3          5.1          10.3        23.1        33.3        3.8          21.8        1.3          

　　   50代 110         1.8          1.8          6.4          10.0        30.0        21.8        28.2        -

　　   60代 73          - - 2.7          5.5          12.3        26.0        53.4        -

　　   70歳以上 97          1.0          1.0          - 3.1          13.4        11.3        69.1        1.0          

女性 - 20代 57          15.8        14.0        21.1        15.8        12.3        19.3        - 1.8          

　　   30代 114         9.6          13.2        17.5        35.1        7.9          2.6          13.2        0.9          

　　   40代 141         - 4.3          3.5          19.9        37.6        10.6        24.1        -

　　   50代 128         2.3          - 6.3          7.0          19.5        32.8        30.5        1.6          

　　   60代 84          3.6          1.2          1.2          4.8          20.2        19.0        48.8        1.2          

　　   70歳以上 117         0.9          1.7          - 0.9          10.3        5.1          79.5        1.7          

会社員・職員 520         6.5          10.8        12.9        17.1        20.4        14.4        17.3        0.6          

商工自営業 62          1.6          - 1.6          14.5        21.0        11.3        50.0        -

役員 54          - 1.9          5.6          18.5        24.1        9.3          40.7        -

公務員 31          - 22.6        6.5          32.3        6.5          22.6        9.7          -

パート・アルバイト 144         1.4          2.1          4.2          11.1        22.2        13.9        42.4        2.8          

学生 33          9.1          3.0          6.1          9.1          39.4        33.3        - -

無職・専業主婦 291         2.4          0.7          4.5          8.9          13.4        14.8        54.3        1.0          

その他 49          2.0          4.1          8.2          6.1          22.4        16.3        40.8        -

４０歳未満の独身者 179         11.2        17.3        12.3        15.6        15.6        18.4        8.9          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         10.5        15.7        25.5        32.7        5.9          3.9          3.9          2.0          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         0.8          2.5          3.3          27.9        39.3        6.6          19.7        -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          4.0          - 5.3          9.3          32.0        29.3        20.0        -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         1.7          1.7          4.2          8.4          14.3        30.3        38.7        0.8          

６５歳以上の人 280         1.4          1.1          0.4          2.5          12.5        10.7        70.0        1.4          

その他 250         0.8          3.6          8.8          11.6        26.8        15.6        32.4        0.4          

一戸建持家 353         0.8          0.8          1.1          7.6          15.9        17.3        55.5        0.8          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         3.2          3.5          8.3          13.7        23.9        18.8        28.4        0.3          

一戸建借家 28          - 3.6          7.1          17.9        25.0        10.7        28.6        7.1          

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         8.1          13.8        15.4        23.2        19.1        7.7          12.4        0.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          3.9          7.8          15.7        5.9          21.6        13.7        29.4        2.0          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          2.6          5.1          2.6          10.3        12.8        20.5        43.6        2.6          

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          14.8        25.9        14.8        22.2        7.4          11.1        3.7          -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            16.7        16.7        - 16.7        33.3        - 16.7        -

その他 11          9.1          - 9.1          - 9.1          9.1          54.5        9.1          

１年未満 48          100.0       - - - - - - -

１～２年 72          - 100.0       - - - - - -

３～４年 98          - - 100.0       - - - - -

５～９年 167         - - - 100.0       - - - -

10～19年 230         - - - - 100.0       - - -

20～29年 177         - - - - - 100.0       - -

30年以上 393         - - - - - - 100.0       -

ずっと住みたい 548         1.1          2.2          6.2          10.2        17.9        15.5        46.9        -

当分は住みたい 549         6.7          9.5          10.2        17.7        22.6        14.6        18.4        0.4          

あまり住みたくない（転出したい） 30          - 20.0        16.7        16.7        13.3        16.7        16.7        -

すぐにでも転出したい 5            20.0        - - 20.0        20.0        20.0        20.0        -

わからない 51          7.8          3.9          5.9          15.7        5.9          9.8          51.0        -

加入している 535         0.9          1.1          2.6          8.2          19.6        17.2        49.0        1.3          

加入していたことがある 50          - 2.0          - 12.0        26.0        16.0        44.0        -

加入したことがない 410         7.1          10.5        15.6        22.4        19.0        10.0        14.6        0.7          

わからない 187         7.5          10.7        10.2        11.8        17.6        19.3        22.5        0.5          
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1197       45.8        45.9        2.5          0.4          4.3          1.2          

品川地域 244         45.5        48.0        1.6          - 3.7          1.2          

大崎地域 183         40.4        50.3        2.2          0.5          6.0          0.5          

大井東地域 143         45.5        44.8        4.9          - 4.2          0.7          

大井西地域 160         41.3        48.8        2.5          0.6          5.6          1.3          

荏原東地域 128         51.6        43.8        2.3          - 1.6          0.8          

荏原中地域 149         50.3        40.3        3.4          0.7          3.4          2.0          

荏原西地域 146         46.6        45.9        2.1          0.7          4.1          0.7          

八潮地域 40          50.0        35.0        - 2.5          7.5          5.0          

男性 534         45.7        45.9        2.8          0.7          3.9          0.9          

女性 642         45.6        46.1        2.3          - 4.7          1.2          

答えない 14          42.9        50.0        - 7.1          - -

20代 122         18.9        70.5        5.7          - 4.1          0.8          

30代 229         31.9        59.8        2.6          1.3          3.9          0.4          

40代 225         45.8        46.7        2.7          - 4.4          0.4          

50代 240         52.9        40.0        1.7          0.4          3.8          1.3          

60代 157         51.6        40.8        1.3          0.6          3.8          1.9          

70歳以上 215         62.8        27.9        2.3          - 5.6          1.4          

男性 - 20代 63          25.4        66.7        6.3          - 1.6          -

　　   30代 112         35.7        55.4        1.8          1.8          4.5          0.9          

　　   40代 78          37.2        52.6        5.1          - 3.8          1.3          

　　   50代 110         54.5        38.2        1.8          0.9          4.5          -

　　   60代 73          53.4        41.1        1.4          1.4          2.7          -

　　   70歳以上 97          61.9        28.9        2.1          - 5.2          2.1          

女性 - 20代 57          12.3        73.7        5.3          - 7.0          1.8          

　　   30代 114         28.9        64.0        3.5          - 3.5          -

　　   40代 141         50.4        43.3        1.4          - 5.0          -

　　   50代 128         50.8        42.2        1.6          - 3.1          2.3          

　　   60代 84          50.0        40.5        1.2          - 4.8          3.6          

　　   70歳以上 117         63.2        27.4        2.6          - 6.0          0.9          

会社員・職員 520         38.3        54.4        2.9          0.6          3.3          0.6          

商工自営業 62          50.0        43.5        - 1.6          4.8          -

役員 54          48.1        42.6        1.9          1.9          5.6          -

公務員 31          38.7        48.4        9.7          - 3.2          -

パート・アルバイト 144         50.0        40.3        0.7          - 4.9          4.2          

学生 33          27.3        69.7        3.0          - - -

無職・専業主婦 291         57.4        33.3        2.1          - 6.2          1.0          

その他 49          46.9        42.9        6.1          - 4.1          -

４０歳未満の独身者 179         20.1        69.8        5.6          0.6          3.9          -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         29.4        61.4        2.6          0.7          3.9          2.0          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         48.4        45.9        1.6          0.8          3.3          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          66.7        29.3        - - 2.7          1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         62.2        31.1        2.5          0.8          2.5          0.8          

６５歳以上の人 280         59.6        30.7        1.8          - 5.7          2.1          

その他 250         42.8        50.0        2.0          0.4          4.4          0.4          

一戸建持家 353         60.6        33.4        0.8          0.3          4.2          0.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         49.1        44.0        3.2          0.3          3.2          0.3          

一戸建借家 28          39.3        42.9        - 3.6          3.6          10.7        

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         25.8        64.1        3.0          0.3          6.4          0.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          41.2        49.0        3.9          - 3.9          2.0          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          53.8        38.5        - 2.6          - 5.1          

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          25.9        59.3        11.1        - 3.7          -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            33.3        50.0        16.7        - - -

その他 11          72.7        18.2        - - - 9.1          

１年未満 48          12.5        77.1        - 2.1          8.3          -

１～２年 72          16.7        72.2        8.3          - 2.8          -

３～４年 98          34.7        57.1        5.1          - 3.1          -

５～９年 167         33.5        58.1        3.0          0.6          4.8          -

10～19年 230         42.6        53.9        1.7          0.4          1.3          -

20～29年 177         48.0        45.2        2.8          0.6          2.8          0.6          

30年以上 393         65.4        25.7        1.3          0.3          6.6          0.8          

ずっと住みたい 548         100.0       - - - - -

当分は住みたい 549         - 100.0       - - - -

あまり住みたくない（転出したい） 30          - - 100.0       - - -

すぐにでも転出したい 5            - - - 100.0       - -

わからない 51          - - - - 100.0       -

加入している 535         58.7        35.0        1.5          0.4          2.8          1.7          

加入していたことがある 50          40.0        50.0        4.0          - 6.0          -

加入したことがない 410         32.2        59.5        3.2          0.5          3.9          0.7          

わからない 187         40.1        46.5        3.7          0.5          8.6          0.5          
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1097       52.8        30.3        36.0        51.6        86.6        54.9        12.2        5.8          26.5        14.8        10.7        6.7          

品川地域 228         52.6        31.1        38.2        52.6        92.1        52.2        11.4        2.2          26.8        11.0        10.1        7.9          

大崎地域 166         47.0        37.3        38.6        49.4        89.2        50.0        11.4        1.8          23.5        12.0        10.8        3.0          

大井東地域 129         41.9        33.3        31.8        49.6        85.3        56.6        5.4          2.3          23.3        17.8        12.4        1.6          

大井西地域 144         51.4        25.7        36.1        46.5        85.4        48.6        11.1        1.4          19.4        16.7        8.3          4.2          

荏原東地域 122         63.1        30.3        38.5        44.3        86.1        52.5        13.9        15.6        30.3        11.5        9.8          9.0          

荏原中地域 135         52.6        31.1        30.4        58.5        89.6        68.9        17.8        11.1        28.9        21.5        13.3        9.6          

荏原西地域 135         63.7        24.4        36.3        57.0        83.7        63.7        14.1        11.1        36.3        16.3        12.6        7.4          

八潮地域 34          50.0        20.6        35.3        61.8        47.1        32.4        17.6        2.9          20.6        14.7        2.9          20.6        

男性 489         52.6        31.3        36.4        51.3        86.5        50.5        12.1        5.3          29.7        11.9        8.8          7.0          

女性 589         53.0        29.4        35.5        52.0        86.9        58.7        12.4        6.5          24.6        17.5        12.2        6.5          

答えない 13          46.2        38.5        46.2        46.2        100.0       53.8        7.7          - - 7.7          15.4        7.7          

20代 109         41.3        32.1        36.7        55.0        89.9        52.3        4.6          0.9          26.6        4.6          3.7          0.9          

30代 210         42.4        37.1        41.4        59.5        84.8        57.6        7.1          2.9          29.0        26.2        15.7        0.5          

40代 208         51.9        38.0        31.3        53.8        91.3        54.8        10.1        5.3          31.3        27.9        21.6        2.9          

50代 223         52.5        39.5        36.8        52.9        87.0        54.3        12.1        6.7          25.6        11.7        10.3        7.2          

60代 145         66.2        23.4        29.0        35.2        86.2        51.7        13.1        7.6          24.1        3.4          3.4          6.9          

70歳以上 195         61.5        8.7          39.0        49.2        83.1        56.9        23.1        10.3        22.1        6.2          3.6          20.0        

男性 - 20代 58          46.6        27.6        31.0        58.6        86.2        53.4        6.9          1.7          31.0        5.2          5.2          1.7          

　　   30代 102         42.2        39.2        41.2        59.8        85.3        55.9        5.9          2.0          31.4        21.6        10.8        -

　　   40代 70          42.9        42.9        35.7        45.7        91.4        47.1        10.0        4.3          35.7        20.0        15.7        4.3          

　　   50代 102         52.9        43.1        40.2        54.9        89.2        51.0        10.8        5.9          27.5        12.7        11.8        5.9          

　　   60代 69          75.4        21.7        29.0        40.6        85.5        40.6        17.4        7.2          31.9        1.4          2.9          7.2          

　　   70歳以上 88          58.0        9.1          36.4        45.5        81.8        52.3        21.6        10.2        22.7        5.7          4.5          21.6        

女性 - 20代 49          34.7        36.7        42.9        53.1        93.9        53.1        2.0          - 22.4        4.1          2.0          -

　　   30代 106         43.4        34.9        41.5        58.5        84.0        60.4        8.5          3.8          27.4        31.1        20.8        0.9          

　　   40代 132         56.1        34.8        28.8        58.3        90.9        58.3        9.8          6.1          30.3        32.6        24.2        2.3          

　　   50代 119         52.1        37.0        33.6        52.1        84.9        56.3        13.4        7.6          24.4        10.9        9.2          8.4          

　　   60代 76          57.9        25.0        28.9        30.3        86.8        61.8        9.2          7.9          17.1        5.3          3.9          6.6          

　　   70歳以上 106         65.1        8.5          40.6        51.9        84.0        60.4        24.5        10.4        21.7        6.6          2.8          17.9        

会社員・職員 482         46.7        39.4        38.4        57.1        90.0        56.6        7.9          3.9          29.7        16.8        11.2        2.3          

商工自営業 58          67.2        44.8        27.6        53.4        75.9        50.0        25.9        3.4          31.0        12.1        10.3        8.6          

役員 49          55.1        38.8        40.8        40.8        79.6        38.8        8.2          4.1          26.5        16.3        14.3        4.1          

公務員 27          33.3        48.1        44.4        48.1        85.2        37.0        7.4          3.7          22.2        22.2        7.4          -

パート・アルバイト 130         58.5        37.7        23.8        44.6        84.6        56.2        17.7        10.0        22.3        16.2        11.5        5.4          

学生 32          59.4        9.4          40.6        56.3        90.6        65.6        9.4          - 31.3        6.3          3.1          3.1          

無職・専業主婦 264         57.2        8.3          36.7        47.7        86.4        56.1        15.2        9.5          21.6        12.5        9.8          15.9        

その他 44          54.5        18.2        38.6        47.7        84.1        54.5        13.6        4.5          29.5        9.1          13.6        6.8          

４０歳未満の独身者 161         45.3        31.7        35.4        52.2        85.1        54.0        5.0          2.5          28.6        3.1          2.5          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 139         33.1        41.0        44.6        66.9        89.2        58.3        4.3          2.9          28.1        33.1        21.6        0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 115         53.0        37.4        37.4        54.8        89.6        47.8        13.9        3.5          30.4        47.0        36.5        0.9          

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 72          55.6        37.5        41.7        59.7        95.8        63.9        20.8        6.9          36.1        30.6        26.4        9.7          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 111         60.4        35.1        30.6        46.8        84.7        57.7        11.7        7.2          20.7        10.8        7.2          6.3          

６５歳以上の人 253         63.2        11.9        37.5        44.3        84.2        55.3        20.6        10.3        22.9        4.3          3.2          16.2        

その他 232         53.0        34.9        29.7        47.8        87.1        52.6        9.1          5.6          26.7        3.9          2.2          5.6          

一戸建持家 332         70.2        25.9        36.7        46.4        87.7        56.9        19.0        9.6          24.7        15.4        10.5        7.8          

分譲マンション（公団・公社を含む） 347         45.5        27.4        48.7        54.2        91.9        58.5        9.8          4.0          26.5        15.3        11.2        7.5          

一戸建借家 23          52.2        26.1        34.8        47.8        82.6        47.8        17.4        13.0        34.8        26.1        8.7          8.7          

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 268         43.7        36.2        24.6        57.5        85.1        56.3        7.5          3.4          30.2        12.7        10.8        3.0          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 46          47.8        37.0        13.0        34.8        67.4        37.0        13.0        4.3          28.3        10.9        8.7          13.0        

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 36          52.8        27.8        30.6        50.0        72.2        33.3        16.7        5.6          19.4        16.7        11.1        11.1        

社宅・公務員宿舎・家族寮 23          17.4        56.5        26.1        65.2        82.6        43.5        - - 13.0        21.7        8.7          -

同居・間借り・住み込み・独身寮 5            60.0        20.0        40.0        60.0        80.0        20.0        - 20.0        40.0        - - -

その他 10          70.0        50.0        30.0        30.0        80.0        60.0        10.0        10.0        20.0        20.0        20.0        10.0        

１年未満 72          6.9          45.8        36.1        44.4        77.8        34.7        2.8          4.2          27.8        6.9          4.2          -             

１～２年 117         11.1        46.2        42.7        56.4        82.1        41.9        7.7          -             20.5        15.4        12.8        1.7          

３～４年 115         27.0        45.2        42.6        58.3        81.7        43.5        8.7          4.3          20.9        25.2        17.4        2.6          

５～９年 213         34.3        41.8        36.2        55.9        88.3        52.6        10.8        2.8          30.5        23.9        17.8        2.3          

10～19年 267         46.4        39.0        40.1        45.7        91.4        61.0        14.6        4.1          25.1        21.0        13.5        3.4          

20～29年 173         69.9        35.3        36.4        48.6        89.0        52.6        12.7        3.5          27.2        12.7        9.2          5.8          

30年以上 435         77.7        23.7        34.9        41.1        82.8        60.2        25.7        13.1        28.0        10.6        10.8        14.0        

ずっと住みたい 548         65.5        22.6        41.2        56.6        88.5        61.5        18.2        8.6          34.1        18.2        13.9        10.9        

当分は住みたい 549         40.1        37.9        30.8        46.6        84.7        48.3        6.2          3.1          18.9        11.3        7.5          2.4          

あまり住みたくない（転出したい） - - - - - - - - - - - - -

すぐにでも転出したい - - - - - - - - - - - - -

わからない - - - - - - - - - - - - -

加入している 501         62.9        26.5        39.3        50.1        87.2        54.7        18.8        8.4          26.1        17.2        12.6        9.6          

加入していたことがある 45          64.4        24.4        28.9        44.4        86.7        57.8        13.3        11.1        24.4        11.1        6.7          8.9          

加入したことがない 376         41.2        34.3        32.2        56.6        86.7        53.7        6.1          3.7          27.9        12.2        8.5          4.3          

わからない 162         46.3        33.3        35.8        47.5        87.0        57.4        6.2          1.9          25.9        14.8        11.1        2.5          
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1097       9.9          33.5        2.0          - 0.2          

品川地域 228         8.3          35.5        1.3          - 0.4          

大崎地域 166         13.9        32.5        1.8          - -

大井東地域 129         5.4          27.1        - - -

大井西地域 144         9.7          32.6        2.1          - -

荏原東地域 122         8.2          33.6        2.5          - 0.8          

荏原中地域 135         8.1          43.0        2.2          - -

荏原西地域 135         12.6        27.4        5.2          - -

八潮地域 34          17.6        38.2        - - -

男性 489         10.0        31.1        2.2          - 0.2          

女性 589         9.7          35.8        1.7          - 0.2          

答えない 13          7.7          7.7          7.7          - -

20代 109         5.5          37.6        0.9          - -

30代 210         8.6          37.6        1.4          - -

40代 208         5.8          32.2        2.9          - -

50代 223         9.4          30.9        2.7          - -

60代 145         11.0        24.8        2.8          - -

70歳以上 195         17.4        36.9        1.0          - 1.0          

男性 - 20代 58          5.2          31.0        - - -

　　   30代 102         4.9          39.2        2.9          - -

　　   40代 70          5.7          30.0        1.4          - -

　　   50代 102         11.8        29.4        2.9          - -

　　   60代 69          13.0        30.4        2.9          - -

　　   70歳以上 88          18.2        25.0        2.3          - 1.1          

女性 - 20代 49          6.1          44.9        2.0          - -

　　   30代 106         11.3        36.8        - - -

　　   40代 132         6.1          34.8        3.0          - -

　　   50代 119         7.6          32.8        2.5          - -

　　   60代 76          9.2          19.7        2.6          - -

　　   70歳以上 106         17.0        47.2        - - 0.9          

会社員・職員 482         7.9          33.6        2.5          - -

商工自営業 58          5.2          39.7        - - -

役員 49          10.2        36.7        4.1          - -

公務員 27          3.7          25.9        3.7          - -

パート・アルバイト 130         8.5          27.7        2.3          - -

学生 32          12.5        40.6        - - -

無職・専業主婦 264         14.4        32.6        1.5          - 0.8          

その他 44          13.6        38.6        - - -

４０歳未満の独身者 161         5.0          35.4        0.6          - -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 139         9.4          35.3        2.2          - -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 115         9.6          36.5        2.6          - -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 72          12.5        26.4        5.6          - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 111         11.7        33.3        2.7          - -

６５歳以上の人 253         13.4        30.4        1.6          - 0.8          

その他 232         7.3          34.1        1.7          - -

一戸建持家 332         13.6        34.3        1.5          - 0.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 347         10.1        30.5        1.4          - -

一戸建借家 23          8.7          39.1        4.3          - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 268         7.1          36.2        2.2          - -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 46          4.3          23.9        8.7          - -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 36          11.1        50.0        2.8          - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 23          - 17.4        - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 5            - 40.0        - - -

その他 10          - 20.0        - - -

１年未満 43          2.3          25.6        7.0          - -

１～２年 64          7.8          40.6        1.6          - -

３～４年 90          5.6          26.7        4.4          - -

５～９年 153         11.1        32.7        0.7          - -

10～19年 222         9.0          34.7        2.3          - -

20～29年 165         8.5          29.7        1.8          - -

30年以上 358         12.8        36.3        1.4          - 0.6          

ずっと住みたい 548         13.5        38.3        1.3          - 0.4          

当分は住みたい 549         6.4          28.6        2.7          - -

あまり住みたくない（転出したい） - - - - - -

すぐにでも転出したい - - - - - -

わからない - - - - - -

加入している 501         12.8        31.7        1.8          - 0.4          

加入していたことがある 45          6.7          40.0        2.2          - -

加入したことがない 376         7.2          35.9        2.1          - -

わからない 162         8.0          31.5        2.5          - -
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35          45.7        11.4        42.9        28.6        14.3        22.9        8.6          40.0        20.0        17.1        22.9        11.4        

品川地域 4            75.0        25.0        50.0        - - 25.0        - 50.0        - 25.0        25.0        25.0        

大崎地域 5            80.0        - 20.0        60.0        20.0        60.0        - 40.0        20.0        20.0        40.0        -

大井東地域 7            57.1        28.6        57.1        28.6        28.6        42.9        42.9        28.6        28.6        - - 14.3        

大井西地域 5            20.0        - 20.0        20.0        - - - 60.0        20.0        20.0        - 20.0        

荏原東地域 3            33.3        - 100.0       - 33.3        - - 33.3        33.3        - - -

荏原中地域 6            33.3        - 16.7        33.3        - - - 33.3        33.3        16.7        50.0        16.7        

荏原西地域 4            25.0        25.0        50.0        50.0        - 25.0        - 25.0        - 50.0        50.0        -

八潮地域 1            - - 100.0       - 100.0       - - 100.0       - - - -

男性 19          47.4        15.8        47.4        26.3        10.5        26.3        5.3          42.1        21.1        10.5        10.5        15.8        

女性 15          40.0        6.7          33.3        26.7        20.0        20.0        13.3        33.3        20.0        20.0        33.3        6.7          

答えない 1            100.0       - 100.0       100.0       - - - 100.0       - 100.0       100.0       -

20代 7            57.1        - 28.6        14.3        - 42.9        - 85.7        14.3        14.3        - -

30代 9            33.3        33.3        44.4        22.2        22.2        11.1        - 66.7        11.1        44.4        44.4        11.1        

40代 6            50.0        - 66.7        16.7        16.7        16.7        - 16.7        33.3        16.7        16.7        -

50代 5            60.0        - 20.0        20.0        - 20.0        - 20.0        20.0        - 20.0        -

60代 3            33.3        - 66.7        33.3        - - 33.3        - - - - 33.3        

70歳以上 5            40.0        20.0        40.0        80.0        40.0        40.0        40.0        - 40.0        - 40.0        40.0        

男性 - 20代 4            75.0        - 50.0        - - 50.0        - 75.0        25.0        - - -

　　   30代 4            25.0        50.0        50.0        25.0        25.0        25.0        - 100.0       - 50.0        25.0        25.0        

　　   40代 4            50.0        - 75.0        25.0        25.0        25.0        - 25.0        25.0        - - -

　　   50代 3            33.3        - - - - - - - - - 33.3        -

　　   60代 2            - - 50.0        50.0        - - - - - - - 50.0        

　　   70歳以上 2            100.0       50.0        50.0        100.0       - 50.0        50.0        - 100.0       - - 50.0        

女性 - 20代 3            33.3        - - 33.3        - 33.3        - 100.0       - 33.3        - -

　　   30代 4            25.0        25.0        25.0        - 25.0        - - 25.0        25.0        25.0        50.0        -

　　   40代 2            50.0        - 50.0        - - - - - 50.0        50.0        50.0        -

　　   50代 2            100.0       - 50.0        50.0        - 50.0        - 50.0        50.0        - - -

　　   60代 1            100.0       - 100.0       - - - 100.0       - - - - -

　　   70歳以上 3            - - 33.3        66.7        66.7        33.3        33.3        - - - 66.7        33.3        

会社員・職員 18          38.9        5.6          50.0        22.2        11.1        11.1        - 55.6        16.7        22.2        11.1        11.1        

商工自営業 1            - 100.0       - 100.0       - 100.0       - 100.0       - 100.0       100.0       -

役員 2            100.0       - - - - 50.0        - - 50.0        - 50.0        -

公務員 3            - - 33.3        - - - - 66.7        - - 33.3        -

パート・アルバイト 1            - - 100.0       - 100.0       100.0       100.0       - - - - -

学生 1            100.0       - - - - 100.0       - - - - - -

無職・専業主婦 6            66.7        16.7        50.0        66.7        16.7        16.7        16.7        - 50.0        16.7        50.0        33.3        

その他 3            66.7        33.3        33.3        33.3        33.3        33.3        33.3        33.3        - - - -

４０歳未満の独身者 11          45.5        27.3        18.2        18.2        9.1          36.4        - 81.8        9.1          18.2        18.2        9.1          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 5            20.0        - 80.0        20.0        - - - 40.0        20.0        60.0        40.0        -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 3            33.3        - 100.0       - 66.7        - - 66.7        - 33.3        33.3        -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 - - - - - - - - - - - - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 4            75.0        - 25.0        25.0        - 25.0        - 25.0        25.0        - 25.0        -

６５歳以上の人 5            40.0        - 40.0        60.0        40.0        20.0        40.0        - 20.0        - 40.0        20.0        

その他 6            50.0        - 33.3        33.3        - 16.7        - - 33.3        - - 16.7        

一戸建持家 4            25.0        25.0        50.0        25.0        25.0        - - - 25.0        - - 25.0        

分譲マンション（公団・公社を含む） 13          69.2        23.1        30.8        53.8        7.7          38.5        15.4        23.1        30.8        15.4        30.8        23.1        

一戸建借家 1            100.0       - - - - - - - - - 100.0       -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 10          30.0        - 70.0        10.0        20.0        20.0        10.0        50.0        10.0        40.0        20.0        -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 2            - - - - - - - 50.0        - - 50.0        -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 1            - - 100.0       - 100.0       - - 100.0       - - - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 3            66.7        - - 33.3        - 33.3        - 100.0       33.3        - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 1            - - 100.0       - - - - 100.0       - - - -

その他 - - - - - - - - - - - - -

１年未満 1            100.0       - 100.0       100.0       - - - 100.0       - 100.0       100.0       -

１～２年 6            33.3        - 66.7        - 33.3        33.3        16.7        83.3        16.7        - 16.7        -

３～４年 5            40.0        - 60.0        - - - - 40.0        20.0        80.0        40.0        -

５～９年 6            66.7        - 16.7        33.3        - 33.3        - 33.3        33.3        - 16.7        -

10～19年 5            60.0        - 60.0        40.0        - 40.0        - 20.0        20.0        - - 20.0        

20～29年 6            33.3        - 33.3        16.7        16.7        - 16.7        16.7        16.7        - - -

30年以上 6            33.3        66.7        16.7        66.7        33.3        33.3        16.7        33.3        16.7        16.7        50.0        50.0        

ずっと住みたい - - - - - - - - - - - - -

当分は住みたい - - - - - - - - - - - - -

あまり住みたくない（転出したい） 30          46.7        10.0        40.0        23.3        13.3        23.3        10.0        36.7        23.3        13.3        16.7        10.0        

すぐにでも転出したい 5            40.0        20.0        60.0        60.0        20.0        20.0        - 60.0        - 40.0        60.0        20.0        

わからない - - - - - - - - - - - - -

加入している 10          30.0        10.0        50.0        30.0        30.0        - 10.0        20.0        20.0        - 10.0        20.0        

加入していたことがある 2            100.0       50.0        - 50.0        - 50.0        - 100.0       - - - 50.0        

加入したことがない 15          46.7        - 40.0        20.0        6.7          20.0        - 46.7        20.0        26.7        40.0        -

わからない 8            50.0        25.0        50.0        37.5        12.5        50.0        25.0        37.5        25.0        25.0        12.5        12.5        
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35          8.6          8.6          25.7        - -

品川地域 4            - - 25.0        - -

大崎地域 5            - 20.0        20.0        - -

大井東地域 7            - - 28.6        - -

大井西地域 5            20.0        20.0        20.0        - -

荏原東地域 3            33.3        - - - -

荏原中地域 6            16.7        - - - -

荏原西地域 4            - 25.0        100.0       - -

八潮地域 1            - - - - -

男性 19          5.3          10.5        26.3        - -

女性 15          13.3        - 26.7        - -

答えない 1            - 100.0       - - -

20代 7            14.3        - - - -

30代 9            - 22.2        22.2        - -

40代 6            33.3        - 16.7        - -

50代 5            - - 60.0        - -

60代 3            - 33.3        66.7        - -

70歳以上 5            - - 20.0        - -

男性 - 20代 4            - - - - -

　　   30代 4            - 25.0        25.0        - -

　　   40代 4            25.0        - 25.0        - -

　　   50代 3            - - 66.7        - -

　　   60代 2            - 50.0        50.0        - -

　　   70歳以上 2            - - - - -

女性 - 20代 3            33.3        - - - -

　　   30代 4            - - 25.0        - -

　　   40代 2            50.0        - - - -

　　   50代 2            - - 50.0        - -

　　   60代 1            - - 100.0       - -

　　   70歳以上 3            - - 33.3        - -

会社員・職員 18          16.7        11.1        22.2        - -

商工自営業 1            - 100.0       100.0       - -

役員 2            - - - - -

公務員 3            - - 33.3        - -

パート・アルバイト 1            - - - - -

学生 1            - - - - -

無職・専業主婦 6            - - 16.7        - -

その他 3            - - 66.7        - -

４０歳未満の独身者 11          9.1          9.1          9.1          - -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 5            40.0        20.0        20.0        - -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 3            - - - - -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 - - - - - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 4            - - 50.0        - -

６５歳以上の人 5            - - 40.0        - -

その他 6            - 16.7        50.0        - -

一戸建持家 4            - - 25.0        - -

分譲マンション（公団・公社を含む） 13          - 7.7          46.2        - -

一戸建借家 1            - - - - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 10          30.0        10.0        10.0        - -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 2            - 50.0        50.0        - -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 1            - - - - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 3            - - - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 1            - - - - -

その他 - - - - - -

１年未満 1            - 100.0       - - -

１～２年 6            - - - - -

３～４年 5            20.0        - 20.0        - -

５～９年 6            16.7        - 16.7        - -

10～19年 5            20.0        - 20.0        - -

20～29年 6            - 16.7        66.7        - -

30年以上 6            - 16.7        33.3        - -

ずっと住みたい - - - - - -

当分は住みたい - - - - - -

あまり住みたくない（転出したい） 30          10.0        3.3          26.7        - -

すぐにでも転出したい 5            - 40.0        20.0        - -

わからない - - - - - -

加入している 10          - - 30.0        - -

加入していたことがある 2            - - 50.0        - -

加入したことがない 15          20.0        6.7          13.3        - -

わからない 8            - 25.0        37.5        - -
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1197   77.2    15.6    4.6      1.3      0.4      0.8      1197   54.3    23.1    14.7    5.1      1.3      1.4      

品川地域 244     82.8    13.1    2.0      0.4      - 1.6      244     48.0    23.4    16.8    7.0      2.5      2.5      

大崎地域 183     80.9    12.6    4.9      1.1      - 0.5      183     48.1    25.7    16.4    8.2      1.1      0.5      

大井東地域 143     69.9    19.6    6.3      2.1      1.4      0.7      143     55.9    18.9    14.7    6.3      2.1      2.1      

大井西地域 160     77.5    16.9    4.4      0.6      0.6      - 160     47.5    29.4    17.5    3.8      1.9      -

荏原東地域 128     81.3    14.8    3.9      - - - 128     58.6    24.2    14.8    1.6      - 0.8      

荏原中地域 149     85.2    10.7    2.7      0.7      - 0.7      149     70.5    21.5    6.0      0.7      - 1.3      

荏原西地域 146     74.0    21.2    2.7      - - 2.1      146     65.1    17.8    10.3    3.4      0.7      2.7      

八潮地域 40      20.0    25.0    30.0    20.0    5.0      - 40      25.0    25.0    32.5    15.0    2.5      -

男性 534     76.8    17.8    3.0      0.9      0.6      0.9      534     50.6    26.6    15.2    4.3      2.1      1.3      

女性 642     77.9    14.2    5.5      1.7      0.3      0.5      642     57.6    20.4    14.3    5.6      0.8      1.2      

答えない 14      85.7    7.1      7.1      - - - 14      71.4    14.3    14.3    - - -

20代 122     80.3    16.4    1.6      1.6      - - 122     49.2    32.8    10.7    5.7      1.6      -

30代 229     79.9    16.6    1.3      1.3      0.9      - 229     56.8    26.6    11.8    4.8      - -

40代 225     78.2    17.8    3.6      0.4      - - 225     50.7    27.6    14.7    5.3      1.3      0.4      

50代 240     80.0    12.1    5.8      1.3      0.4      0.4      240     62.5    17.1    12.5    4.6      1.7      1.7      

60代 157     77.7    15.3    3.8      1.9      0.6      0.6      157     53.5    20.4    19.1    5.7      0.6      0.6      

70歳以上 215     70.2    16.3    8.8      1.9      0.5      2.3      215     51.6    18.1    19.5    4.2      2.8      3.7      

男性 - 20代 63      79.4    19.0    1.6      - - - 63      41.3    39.7    9.5      6.3      3.2      -

　　   30代 112     83.9    12.5    0.9      0.9      1.8      - 112     58.0    22.3    13.4    6.3      - -

　　   40代 78      67.9    26.9    3.8      1.3      - - 78      38.5    41.0    15.4    3.8      1.3      -

　　   50代 110     81.8    14.5    3.6      - - - 110     56.4    20.9    15.5    3.6      1.8      1.8      

　　   60代 73      79.5    15.1    1.4      2.7      1.4      - 73      53.4    16.4    23.3    5.5      1.4      -

　　   70歳以上 97      67.0    21.6    6.2      1.0      - 4.1      97      49.5    25.8    14.4    1.0      5.2      4.1      

女性 - 20代 57      82.5    12.3    1.8      3.5      - - 57      57.9    24.6    12.3    5.3      - -

　　   30代 114     75.4    21.1    1.8      1.8      - - 114     56.1    30.7    9.6      3.5      - -

　　   40代 141     83.7    13.5    2.8      - - - 141     56.0    21.3    14.2    6.4      1.4      0.7      

　　   50代 128     78.1    10.2    7.8      2.3      0.8      0.8      128     67.2    14.1    10.2    5.5      1.6      1.6      

　　   60代 84      76.2    15.5    6.0      1.2      - 1.2      84      53.6    23.8    15.5    6.0      - 1.2      

　　   70歳以上 117     72.6    12.0    11.1    2.6      0.9      0.9      117     53.0    12.0    23.9    6.8      0.9      3.4      

会社員・職員 520     79.4    16.3    2.7      1.2      0.2      0.2      520     56.2    25.0    12.9    5.0      0.4      0.6      

商工自営業 62      77.4    17.7    1.6      - 1.6      1.6      62      51.6    29.0    11.3    3.2      3.2      1.6      

役員 54      77.8    11.1    7.4      - 1.9      1.9      54      44.4    14.8    24.1    13.0    1.9      1.9      

公務員 31      64.5    22.6    9.7      3.2      - - 31      48.4    29.0    16.1    3.2      3.2      -

パート・アルバイト 144     72.2    19.4    4.2      2.1      1.4      0.7      144     54.2    21.5    13.9    6.9      2.1      1.4      

学生 33      78.8    15.2    - 6.1      - - 33      57.6    36.4    3.0      - 3.0      -

無職・専業主婦 291     77.7    13.1    7.6      1.0      - 0.7      291     55.3    18.6    19.6    3.4      1.4      1.7      

その他 49      81.6    12.2    4.1      2.0      - - 49      55.1    22.4    10.2    6.1      4.1      2.0      

４０歳未満の独身者 179     78.8    16.8    2.8      1.7      - - 179     53.1    31.8    9.5      4.5      1.1      -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     82.4    15.0    1.3      1.3      - - 153     53.6    26.1    13.7    6.5      - -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     82.0    13.1    2.5      0.8      1.6      - 122     55.7    25.4    13.1    4.9      0.8      -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      85.3    10.7    2.7      - 1.3      - 75      65.3    18.7    10.7    2.7      1.3      1.3      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     83.2    11.8    4.2      0.8      - - 119     64.7    16.8    12.6    5.0      0.8      -

６５歳以上の人 280     71.8    16.4    6.8      2.1      0.7      2.1      280     51.4    20.0    18.6    4.3      2.5      3.2      

その他 250     74.0    19.2    5.2      1.2      - 0.4      250     52.0    22.4    16.4    6.0      1.6      1.6      

一戸建持家 353     79.9    15.3    3.7      0.3      0.3      0.6      353     56.7    21.8    15.0    3.7      2.0      0.8      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     79.1    13.7    5.6      1.3      - 0.3      373     59.0    19.6    15.3    4.3      1.1      0.8      

一戸建借家 28      71.4    14.3    7.1      - 3.6      3.6      28      46.4    28.6    17.9    3.6      - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     79.5    15.1    3.7      1.0      - 0.7      298     54.0    26.2    10.7    6.7      0.7      1.7      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      66.7    25.5    2.0      2.0      - 3.9      51      39.2    31.4    19.6    3.9      - 5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      51.3    20.5    10.3    12.8    5.1      - 39      28.2    33.3    17.9    15.4    5.1      -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      70.4    22.2    - 3.7      3.7      - 27      51.9    18.5    22.2    3.7      3.7      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        66.7    33.3    - - - - 6        50.0    33.3    16.7    - - -

その他 11      72.7    18.2    9.1      - - - 11      36.4    45.5    9.1      9.1      - -

１年未満 48      79.2    20.8    - - - - 48      50.0    25.0    18.8    4.2      2.1      -

１～２年 72      72.2    20.8    2.8      4.2      - - 72      38.9    33.3    15.3    8.3      4.2      -

３～４年 98      73.5    22.4    1.0      2.0      1.0      - 98      58.2    24.5    13.3    4.1      - -

５～９年 167     76.6    18.0    3.6      1.8      - - 167     55.1    28.7    9.6      6.0      - 0.6      

10～19年 230     82.2    14.8    2.2      - - 0.9      230     55.7    19.1    14.8    6.5      1.3      2.6      

20～29年 177     80.8    11.9    5.1      1.1      1.1      - 177     57.1    25.4    13.0    4.0      0.6      -

30年以上 393     75.3    13.2    8.1      1.5      0.5      1.3      393     55.0    19.3    17.6    4.3      2.0      1.8      

ずっと住みたい 548     83.9    9.7      4.4      0.7      0.4      0.9      548     62.0    19.9    11.5    3.6      1.5      1.5      

当分は住みたい 549     74.1    20.4    3.6      1.1      0.4      0.4      549     49.2    26.6    16.9    5.6      0.5      1.1      

あまり住みたくない（転出したい） 30      46.7    26.7    16.7    10.0    - - 30      30.0    16.7    30.0    10.0    13.3    -

すぐにでも転出したい 5        60.0    20.0    - - 20.0    - 5        40.0    - 40.0    20.0    - -

わからない 51      66.7    17.6    11.8    3.9      - - 51      47.1    23.5    17.6    9.8      2.0      -

加入している 535     77.0    14.8    5.6      1.3      0.7      0.6      535     55.1    22.1    15.0    5.0      1.9      0.9      

加入していたことがある 50      80.0    6.0      6.0      4.0      - 4.0      50      60.0    12.0    16.0    4.0      2.0      6.0      

加入したことがない 410     77.8    18.0    2.4      0.7      0.2      0.7      410     53.7    27.3    12.2    4.9      0.2      1.7      

わからない 187     78.1    16.0    4.3      1.6      - - 187     54.0    20.3    18.7    5.3      1.6      -
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1197   19.4    17.4    52.4    5.8      2.1      3.0      1197   31.4    27.2    32.6    5.7      1.2      2.0      

品川地域 244     20.1    13.9    55.3    5.3      1.2      4.1      244     37.3    22.5    31.1    5.7      0.8      2.5      

大崎地域 183     17.5    15.3    51.4    8.7      5.5      1.6      183     33.3    27.3    31.7    3.3      1.6      2.7      

大井東地域 143     11.2    21.0    55.2    5.6      1.4      5.6      143     30.1    32.2    30.8    4.9      0.7      1.4      

大井西地域 160     15.6    18.1    53.8    6.3      3.1      3.1      160     22.5    27.5    35.0    10.6    3.1      1.3      

荏原東地域 128     21.1    17.2    53.1    7.0      0.8      0.8      128     23.4    33.6    32.8    7.0      0.8      2.3      

荏原中地域 149     30.9    16.8    47.7    2.0      0.7      2.0      149     37.6    24.2    34.2    2.0      0.7      1.3      

荏原西地域 146     21.9    19.9    48.6    5.5      1.4      2.7      146     33.6    24.7    32.2    6.8      0.7      2.1      

八潮地域 40      12.5    25.0    52.5    2.5      2.5      5.0      40      22.5    35.0    35.0    5.0      - 2.5      

男性 534     20.2    16.5    51.5    6.0      2.8      3.0      534     31.5    29.2    29.8    6.9      0.9      1.7      

女性 642     19.2    18.5    52.5    5.6      1.6      2.6      642     31.9    25.1    34.9    4.8      1.4      1.9      

答えない 14      7.1      7.1      71.4    7.1      - 7.1      14      21.4    50.0    28.6    - - -

20代 122     13.1    23.0    55.7    5.7      2.5      - 122     32.8    33.6    27.9    4.9      0.8      -

30代 229     17.5    16.2    56.8    6.6      2.2      0.9      229     34.5    30.1    26.6    7.9      0.9      -

40代 225     19.1    21.3    52.0    4.9      1.8      0.9      225     35.1    26.2    30.7    5.3      1.8      0.9      

50代 240     22.5    17.9    47.5    7.1      2.1      2.9      240     33.3    27.5    33.3    4.6      0.4      0.8      

60代 157     19.1    15.3    54.8    5.1      2.5      3.2      157     25.5    24.8    42.0    5.7      - 1.9      

70歳以上 215     22.8    13.0    49.8    4.7      1.9      7.9      215     27.0    22.8    35.8    5.6      2.8      6.0      

男性 - 20代 63      14.3    23.8    52.4    6.3      3.2      - 63      33.3    36.5    25.4    4.8      - -

　　   30代 112     18.8    14.3    57.1    5.4      4.5      - 112     34.8    30.4    23.2    10.7    0.9      -

　　   40代 78      14.1    20.5    59.0    2.6      2.6      1.3      78      29.5    29.5    33.3    5.1      2.6      -

　　   50代 110     21.8    17.3    49.1    9.1      1.8      0.9      110     34.5    30.9    27.3    6.4      - 0.9      

　　   60代 73      27.4    13.7    43.8    5.5      4.1      5.5      73      28.8    24.7    37.0    8.2      - 1.4      

　　   70歳以上 97      23.7    12.4    47.4    6.2      1.0      9.3      97      26.8    24.7    35.1    5.2      2.1      6.2      

女性 - 20代 57      12.3    22.8    57.9    5.3      1.8      - 57      33.3    29.8    29.8    5.3      1.8      -

　　   30代 114     16.7    18.4    56.1    7.0      - 1.8      114     35.1    28.1    30.7    5.3      0.9      -

　　   40代 141     22.7    22.0    47.5    6.4      1.4      - 141     37.6    24.8    29.1    5.7      1.4      1.4      

　　   50代 128     23.4    18.8    45.3    5.5      2.3      4.7      128     32.8    24.2    38.3    3.1      0.8      0.8      

　　   60代 84      11.9    16.7    64.3    4.8      1.2      1.2      84      22.6    25.0    46.4    3.6      - 2.4      

　　   70歳以上 117     21.4    13.7    52.1    3.4      2.6      6.8      117     27.4    20.5    36.8    6.0      3.4      6.0      

会社員・職員 520     19.0    20.2    51.7    6.0      1.7      1.3      520     34.8    27.1    32.1    5.0      0.6      0.4      

商工自営業 62      12.9    25.8    45.2    4.8      6.5      4.8      62      29.0    27.4    35.5    4.8      1.6      1.6      

役員 54      14.8    9.3      55.6    11.1    5.6      3.7      54      25.9    29.6    31.5    9.3      1.9      1.9      

公務員 31      9.7      9.7      58.1    19.4    3.2      - 31      32.3    22.6    35.5    9.7      - -

パート・アルバイト 144     18.1    19.4    54.9    2.1      0.7      4.9      144     30.6    26.4    37.5    2.8      1.4      1.4      

学生 33      18.2    30.3    42.4    6.1      3.0      - 33      30.3    42.4    15.2    9.1      3.0      -

無職・専業主婦 291     24.4    11.3    53.6    4.8      1.7      4.1      291     26.5    26.8    35.4    5.8      2.1      3.4      

その他 49      20.4    14.3    53.1    8.2      2.0      2.0      49      44.9    20.4    14.3    14.3    - 6.1      

４０歳未満の独身者 179     14.5    22.3    56.4    4.5      1.7      0.6      179     34.6    33.0    26.3    5.6      0.6      -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     20.3    14.4    53.6    9.2      2.6      - 153     31.4    30.7    30.7    5.9      1.3      -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     17.2    22.1    47.5    7.4      3.3      2.5      122     33.6    31.1    27.0    5.7      1.6      0.8      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      33.3    20.0    36.0    5.3      2.7      2.7      75      40.0    21.3    32.0    6.7      - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     21.0    10.1    62.2    4.2      1.7      0.8      119     32.8    25.2    34.5    5.9      0.8      0.8      

６５歳以上の人 280     22.1    14.6    51.1    3.2      1.4      7.5      280     27.1    24.6    37.1    3.9      1.8      5.4      

その他 250     16.0    19.6    53.2    7.2      2.0      2.0      250     31.2    24.8    34.4    7.2      1.2      1.2      

一戸建持家 353     22.4    15.9    49.6    6.5      2.5      3.1      353     30.6    25.5    32.0    7.4      1.7      2.8      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     20.6    17.7    50.1    6.2      2.4      2.9      373     35.4    28.2    29.0    4.6      1.9      1.1      

一戸建借家 28      14.3    28.6    46.4    - 3.6      7.1      28      17.9    42.9    28.6    3.6      3.6      3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     17.1    19.1    54.0    6.0      2.0      1.7      298     32.2    25.5    34.2    6.7      - 1.3      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      11.8    15.7    62.7    3.9      - 5.9      51      23.5    29.4    35.3    5.9      - 5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      15.4    17.9    61.5    2.6      - 2.6      39      30.8    20.5    46.2    2.6      - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      22.2    7.4      66.7    3.7      - - 27      25.9    37.0    37.0    - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        16.7    33.3    50.0    - - - 6        16.7    50.0    33.3    - - -

その他 11      9.1      9.1      63.6    9.1      - 9.1      11      9.1      36.4    54.5    - - -

１年未満 48      18.8    16.7    56.3    6.3      2.1      - 48      20.8    27.1    47.9    4.2      - -

１～２年 72      15.3    18.1    56.9    8.3      1.4      - 72      31.9    36.1    26.4    4.2      1.4      -

３～４年 98      22.4    18.4    51.0    5.1      3.1      - 98      35.7    24.5    29.6    8.2      2.0      -

５～９年 167     11.4    19.2    58.1    7.8      1.2      2.4      167     30.5    28.1    32.9    7.2      0.6      0.6      

10～19年 230     18.7    20.0    49.6    6.5      1.7      3.5      230     33.5    27.8    28.7    6.1      1.7      2.2      

20～29年 177     20.9    16.4    53.1    5.6      2.3      1.7      177     32.8    26.0    33.9    6.2      - 1.1      

30年以上 393     22.9    15.3    50.9    4.1      2.3      4.6      393     30.0    26.5    34.4    4.3      1.5      3.3      

ずっと住みたい 548     25.9    17.7    47.1    4.7      1.5      3.1      548     38.1    26.6    29.0    3.8      0.5      1.8      

当分は住みたい 549     14.0    18.4    56.6    6.7      2.0      2.2      549     26.8    28.1    35.7    6.6      1.1      1.8      

あまり住みたくない（転出したい） 30      13.3    3.3      70.0    6.7      6.7      - 30      16.7    26.7    30.0    16.7    10.0    -

すぐにでも転出したい 5        20.0    - 40.0    20.0    20.0    - 5        20.0    40.0    20.0    20.0    - -

わからない 51      13.7    9.8      58.8    5.9      3.9      7.8      51      19.6    23.5    41.2    9.8      3.9      2.0      

加入している 535     22.8    17.4    49.7    4.9      2.2      3.0      535     32.0    25.8    31.4    6.2      1.9      2.8      

加入していたことがある 50      16.0    18.0    54.0    6.0      - 6.0      50      22.0    32.0    36.0    4.0      - 6.0      

加入したことがない 410     18.0    17.8    51.7    8.3      2.0      2.2      410     32.0    28.5    32.0    5.6      1.0      1.0      

わからない 187     14.4    16.0    62.0    3.2      2.1      2.1      187     31.0    28.9    34.8    5.3      - -
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1197   22.6    29.4    35.4    8.2      2.3      2.1      1197   19.9    29.7    39.8    7.2      1.4      2.0      

品川地域 244     24.2    29.1    32.4    6.1      4.5      3.7      244     25.0    34.4    31.6    6.1      - 2.9      

大崎地域 183     13.7    22.4    47.0    12.0    3.8      1.1      183     17.5    25.1    46.4    8.7      1.6      0.5      

大井東地域 143     33.6    35.0    22.4    4.9      - 4.2      143     22.4    35.0    30.1    7.0      3.5      2.1      

大井西地域 160     20.0    26.3    46.9    5.0      1.3      0.6      160     12.5    26.9    46.3    10.6    1.9      1.9      

荏原東地域 128     24.2    32.0    39.1    2.3      1.6      0.8      128     15.6    32.0    42.2    6.3      1.6      2.3      

荏原中地域 149     18.1    29.5    32.2    16.1    2.0      2.0      149     19.5    25.5    43.6    8.1      2.0      1.3      

荏原西地域 146     25.3    32.2    26.7    12.3    1.4      2.1      146     19.9    26.7    43.8    5.5      0.7      3.4      

八潮地域 40      30.0    40.0    30.0    - - - 40      37.5    32.5    30.0    - - -

男性 534     21.3    31.1    35.8    7.3      2.8      1.7      534     19.3    30.9    39.3    7.5      1.7      1.3      

女性 642     24.0    28.2    35.0    8.9      1.7      2.2      642     20.6    28.8    40.2    7.0      1.1      2.3      

答えない 14      21.4    28.6    42.9    - 7.1      - 14      21.4    21.4    42.9    7.1      7.1      -

20代 122     24.6    33.6    30.3    9.8      1.6      - 122     20.5    36.9    34.4    8.2      - -

30代 229     30.6    32.3    27.5    6.1      3.1      0.4      229     28.4    30.1    35.8    3.5      1.7      0.4      

40代 225     22.2    32.9    35.6    7.1      1.8      0.4      225     21.8    32.9    37.3    6.2      1.3      0.4      

50代 240     25.0    28.8    35.4    7.9      2.1      0.8      240     20.0    30.4    36.7    10.4    1.3      1.3      

60代 157     13.4    27.4    47.1    7.6      2.5      1.9      157     12.1    26.8    49.7    7.6      1.3      2.5      

70歳以上 215     18.1    23.3    38.6    10.7    2.3      7.0      215     14.4    23.3    46.5    7.9      2.3      5.6      

男性 - 20代 63      23.8    30.2    34.9    9.5      1.6      - 63      20.6    34.9    36.5    7.9      - -

　　   30代 112     24.1    35.7    27.7    8.0      4.5      - 112     26.8    30.4    37.5    2.7      2.7      -

　　   40代 78      15.4    29.5    44.9    6.4      3.8      - 78      15.4    33.3    41.0    7.7      2.6      -

　　   50代 110     26.4    34.5    32.7    4.5      1.8      - 110     17.3    38.2    32.7    10.9    0.9      -

　　   60代 73      15.1    28.8    41.1    8.2      4.1      2.7      73      16.4    35.6    35.6    8.2      1.4      2.7      

　　   70歳以上 97      20.6    25.8    38.1    8.2      1.0      6.2      97      17.5    15.5    52.6    8.2      2.1      4.1      

女性 - 20代 57      26.3    36.8    24.6    10.5    1.8      - 57      21.1    40.4    29.8    8.8      - -

　　   30代 114     36.8    28.9    27.2    4.4      1.8      0.9      114     30.7    28.9    34.2    4.4      0.9      0.9      

　　   40代 141     26.2    34.8    30.5    7.8      - 0.7      141     24.8    33.3    34.8    5.7      0.7      0.7      

　　   50代 128     24.2    24.2    36.7    10.9    2.3      1.6      128     22.7    24.2    40.6    9.4      0.8      2.3      

　　   60代 84      11.9    26.2    52.4    7.1      1.2      1.2      84      8.3      19.0    61.9    7.1      1.2      2.4      

　　   70歳以上 117     15.4    21.4    39.3    12.8    3.4      7.7      117     11.1    29.9    41.9    7.7      2.6      6.8      

会社員・職員 520     25.4    33.7    33.3    6.3      1.0      0.4      520     21.5    35.0    37.1    5.0      1.0      0.4      

商工自営業 62      19.4    29.0    29.0    4.8      9.7      8.1      62      21.0    29.0    37.1    6.5      1.6      4.8      

役員 54      13.0    22.2    44.4    9.3      7.4      3.7      54      11.1    27.8    38.9    14.8    5.6      1.9      

公務員 31      19.4    25.8    48.4    3.2      3.2      - 31      19.4    35.5    41.9    3.2      - -

パート・アルバイト 144     24.3    31.3    34.7    6.9      0.7      2.1      144     16.7    26.4    46.5    9.0      - 1.4      

学生 33      27.3    27.3    27.3    12.1    6.1      - 33      27.3    27.3    36.4    9.1      - -

無職・専業主婦 291     20.3    25.8    38.5    10.3    2.4      2.7      291     18.6    24.7    42.6    8.9      1.7      3.4      

その他 49      22.4    16.3    36.7    20.4    2.0      2.0      49      28.6    16.3    36.7    10.2    6.1      2.0      

４０歳未満の独身者 179     23.5    27.9    37.4    6.7      3.9      0.6      179     22.3    31.3    36.9    7.8      1.1      0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     31.4    36.6    23.5    7.8      0.7      - 153     28.1    34.0    32.7    4.6      0.7      -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     24.6    41.8    18.9    10.7    4.1      - 122     23.8    35.2    30.3    9.0      0.8      0.8      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      34.7    30.7    24.0    9.3      1.3      - 75      24.0    34.7    33.3    6.7      - 1.3      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     20.2    31.1    39.5    6.7      1.7      0.8      119     16.0    31.9    41.2    10.1    0.8      -

６５歳以上の人 280     15.7    27.1    38.9    9.3      2.5      6.4      280     13.6    25.4    47.1    7.1      1.4      5.4      

その他 250     21.6    22.8    46.0    7.2      1.6      0.8      250     19.6    26.8    43.2    6.0      3.2      1.2      

一戸建持家 353     18.4    26.9    39.9    9.9      2.3      2.5      353     13.9    26.1    45.9    9.1      1.7      3.4      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     24.9    33.2    28.2    7.8      4.0      1.9      373     22.3    31.1    35.1    8.0      2.7      0.8      

一戸建借家 28      17.9    25.0    39.3    10.7    3.6      3.6      28      14.3    28.6    53.6    - - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     22.1    31.5    37.6    7.0      1.0      0.7      298     23.8    32.6    35.6    6.7      0.3      1.0      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      27.5    23.5    35.3    7.8      - 5.9      51      19.6    33.3    39.2    2.0      - 5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      35.9    28.2    33.3    2.6      - - 39      33.3    25.6    41.0    - - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      37.0    18.5    40.7    3.7      - - 27      25.9    33.3    33.3    7.4      - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        - 50.0    50.0    - - - 6        - 50.0    50.0    - - -

その他 11      27.3    9.1      45.5    18.2    - - 11      9.1      9.1      72.7    9.1      - -

１年未満 48      31.3    25.0    33.3    8.3      2.1      - 48      18.8    29.2    45.8    4.2      2.1      -

１～２年 72      25.0    27.8    40.3    5.6      1.4      - 72      25.0    38.9    33.3    2.8      - -

３～４年 98      24.5    37.8    29.6    7.1      1.0      - 98      25.5    34.7    35.7    3.1      1.0      -

５～９年 167     24.0    32.9    32.3    7.2      3.0      0.6      167     19.8    31.1    40.7    7.2      1.2      -

10～19年 230     25.7    29.6    34.8    6.1      2.6      1.3      230     22.6    30.9    36.1    6.5      1.7      2.2      

20～29年 177     24.3    27.1    36.7    10.7    1.1      - 177     24.9    24.9    40.7    9.0      - 0.6      

30年以上 393     18.1    27.5    37.9    9.2      2.8      4.6      393     14.0    28.5    42.7    8.7      2.3      3.8      

ずっと住みたい 548     26.8    31.8    31.8    6.2      1.1      2.4      548     25.2    33.8    33.2    4.7      0.5      2.6      

当分は住みたい 549     20.2    29.0    37.2    9.1      3.3      1.3      549     16.6    27.9    45.0    8.0      1.5      1.1      

あまり住みたくない（転出したい） 30      6.7      20.0    50.0    16.7    6.7      - 30      10.0    20.0    23.3    36.7    10.0    -

すぐにでも転出したい 5        20.0    - 40.0    20.0    20.0    - 5        20.0    20.0    40.0    - 20.0    -

わからない 51      15.7    15.7    51.0    13.7    - 3.9      51      5.9      15.7    62.7    9.8      3.9      2.0      

加入している 535     22.4    29.3    34.8    9.3      2.2      1.9      535     17.8    28.2    42.1    8.4      1.7      1.9      

加入していたことがある 50      28.0    18.0    36.0    10.0    2.0      6.0      50      22.0    28.0    28.0    14.0    - 8.0      

加入したことがない 410     22.2    33.4    35.1    6.1      1.7      1.5      410     20.7    33.7    38.5    5.4      0.7      1.0      

わからない 187     23.0    25.7    38.5    8.0      3.7      1.1      187     24.6    27.8    38.5    5.9      2.1      1.1      
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1197   10.4    18.8    36.7    21.8    10.5    1.8      1197   4.6      11.4    49.2    21.7    10.1    3.0      

品川地域 244     11.1    13.9    33.2    22.5    16.4    2.9      244     4.5      9.8      45.5    26.6    9.8      3.7      

大崎地域 183     6.6      12.0    39.3    29.5    11.5    1.1      183     2.2      9.3      31.1    33.9    22.4    1.1      

大井東地域 143     6.3      11.9    29.4    29.4    21.7    1.4      143     4.9      7.7      42.7    25.2    17.5    2.1      

大井西地域 160     12.5    25.0    33.8    21.9    6.9      - 160     6.3      10.6    55.0    18.8    6.3      3.1      

荏原東地域 128     8.6      23.4    37.5    21.1    7.8      1.6      128     3.9      13.3    62.5    18.0    0.8      1.6      

荏原中地域 149     10.1    24.2    44.3    17.4    2.7      1.3      149     3.4      13.4    58.4    14.8    6.0      4.0      

荏原西地域 146     15.8    23.3    43.8    10.3    3.4      3.4      146     5.5      10.3    63.0    11.0    4.1      6.2      

八潮地域 40      20.0    27.5    25.0    17.5    7.5      2.5      40      12.5    37.5    25.0    12.5    12.5    -

男性 534     9.2      17.2    38.4    23.6    10.1    1.5      534     4.5      11.2    47.9    22.5    11.6    2.2      

女性 642     11.5    20.1    35.4    20.2    11.1    1.7      642     4.8      11.7    50.0    21.2    8.9      3.4      

答えない 14      7.1      28.6    35.7    28.6    - - 14      - 7.1      64.3    14.3    14.3    -

20代 122     10.7    23.0    38.5    20.5    7.4      - 122     3.3      13.1    44.3    23.0    16.4    -

30代 229     12.2    20.1    37.6    21.4    8.7      - 229     7.4      7.0      48.9    22.3    14.4    -

40代 225     10.7    16.9    37.3    24.0    11.1    - 225     4.4      10.7    46.2    25.3    13.3    -

50代 240     9.2      17.5    40.8    21.7    10.4    0.4      240     3.8      14.2    55.0    20.0    5.8      1.3      

60代 157     8.3      17.2    35.7    23.6    13.4    1.9      157     3.8      10.8    50.3    23.6    8.3      3.2      

70歳以上 215     11.2    20.0    30.7    20.0    11.6    6.5      215     4.2      13.5    48.4    17.2    5.1      11.6    

男性 - 20代 63      9.5      20.6    42.9    25.4    1.6      - 63      - 14.3    38.1    30.2    17.5    -

　　   30代 112     8.0      15.2    40.2    26.8    9.8      - 112     8.0      6.3      45.5    22.3    17.9    -

　　   40代 78      10.3    17.9    33.3    25.6    12.8    - 78      5.1      11.5    47.4    21.8    14.1    -

　　   50代 110     9.1      15.5    44.5    20.0    10.9    - 110     3.6      8.2      60.0    22.7    5.5      -

　　   60代 73      9.6      17.8    38.4    19.2    13.7    1.4      73      5.5      15.1    42.5    23.3    11.0    2.7      

　　   70歳以上 97      9.3      18.6    30.9    24.7    10.3    6.2      97      3.1      15.5    48.5    17.5    6.2      9.3      

女性 - 20代 57      12.3    24.6    33.3    15.8    14.0    - 57      7.0      12.3    49.1    15.8    15.8    -

　　   30代 114     16.7    24.6    35.1    15.8    7.9      - 114     7.0      7.9      52.6    21.9    10.5    -

　　   40代 141     11.3    15.6    40.4    22.0    10.6    - 141     4.3      10.6    44.7    27.7    12.8    -

　　   50代 128     9.4      19.5    36.7    23.4    10.2    0.8      128     3.9      19.5    50.0    18.0    6.3      2.3      

　　   60代 84      7.1      16.7    33.3    27.4    13.1    2.4      84      2.4      7.1      57.1    23.8    6.0      3.6      

　　   70歳以上 117     12.0    21.4    30.8    16.2    12.8    6.8      117     5.1      11.1    48.7    17.1    4.3      13.7    

会社員・職員 520     9.8      19.6    37.9    23.7    8.8      0.2      520     5.4      10.4    49.2    23.7    10.8    0.6      

商工自営業 62      11.3    16.1    43.5    16.1    11.3    1.6      62      4.8      11.3    46.8    19.4    11.3    6.5      

役員 54      3.7      13.0    31.5    31.5    18.5    1.9      54      3.7      9.3      38.9    29.6    16.7    1.9      

公務員 31      16.1    32.3    29.0    19.4    3.2      - 31      3.2      9.7      54.8    19.4    9.7      3.2      

パート・アルバイト 144     11.1    12.5    44.4    20.1    10.4    1.4      144     3.5      13.9    56.3    18.8    6.3      1.4      

学生 33      12.1    39.4    30.3    9.1      9.1      - 33      3.0      18.2    33.3    21.2    24.2    -

無職・専業主婦 291     11.7    18.9    32.0    21.6    12.4    3.4      291     4.1      11.0    50.5    18.9    9.3      6.2      

その他 49      10.2    18.4    34.7    18.4    14.3    4.1      49      6.1      16.3    42.9    24.5    4.1      6.1      

４０歳未満の独身者 179     8.9      19.6    43.0    20.7    7.8      - 179     5.0      10.6    46.4    22.3    15.6    -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     13.1    25.5    29.4    21.6    10.5    - 153     5.9      7.8      49.0    22.9    14.4    -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     12.3    13.9    45.1    21.3    7.4      - 122     5.7      11.5    41.8    31.1    9.8      -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      10.7    14.7    38.7    24.0    12.0    - 75      4.0      8.0      48.0    24.0    14.7    1.3      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     9.2      17.6    40.3    22.7    10.1    - 119     2.5      12.6    58.8    20.2    5.0      0.8      

６５歳以上の人 280     10.7    18.6    33.6    20.0    11.4    5.7      280     4.3      12.9    47.9    18.9    6.1      10.0    

その他 250     9.6      18.8    32.8    25.2    12.8    0.8      250     4.8      13.6    52.4    18.4    10.0    0.8      

一戸建持家 353     15.0    16.7    40.2    17.8    7.1      3.1      353     5.7      9.1      54.4    18.1    7.4      5.4      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     9.4      17.4    33.2    22.3    17.2    0.5      373     2.9      11.0    43.2    27.1    14.5    1.3      

一戸建借家 28      3.6      28.6    50.0    10.7    3.6      3.6      28      3.6      17.9    67.9    7.1      - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     8.1      19.5    36.2    27.2    8.4      0.7      298     4.7      11.7    52.3    21.1    8.4      1.7      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      9.8      29.4    33.3    11.8    9.8      5.9      51      7.8      17.6    39.2    17.6    11.8    5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      12.8    23.1    33.3    20.5    10.3    - 39      10.3    17.9    38.5    20.5    10.3    2.6      

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      3.7      18.5    40.7    33.3    3.7      - 27      3.7      7.4      51.9    29.6    7.4      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        - 50.0    33.3    16.7    - - 6        - 33.3    50.0    - 16.7    -

その他 11      9.1      18.2    45.5    27.3    - - 11      - 18.2    54.5    9.1      18.2    -

１年未満 48      6.3      33.3    31.3    18.8    10.4    - 48      2.1      20.8    43.8    22.9    8.3      2.1      

１～２年 72      11.1    25.0    33.3    25.0    5.6      - 72      5.6      5.6      47.2    27.8    12.5    1.4      

３～４年 98      11.2    17.3    30.6    28.6    12.2    - 98      6.1      8.2      55.1    18.4    12.2    -

５～９年 167     6.6      18.6    38.9    26.3    9.6      - 167     2.4      10.2    49.1    25.1    13.2    -

10～19年 230     10.0    20.0    39.1    20.4    9.1      1.3      230     4.3      9.6      52.6    22.6    9.1      1.7      

20～29年 177     11.9    17.5    41.2    20.3    9.0      - 177     3.4      13.0    50.8    20.9    9.6      2.3      

30年以上 393     12.0    16.8    35.1    19.6    12.7    3.8      393     5.9      13.0    47.1    20.4    8.1      5.6      

ずっと住みたい 548     14.6    20.4    37.4    17.3    8.4      1.8      548     6.0      15.1    52.4    15.7    7.5      3.3      

当分は住みたい 549     7.3      18.6    37.7    24.4    10.7    1.3      549     3.3      8.4      47.7    27.3    11.1    2.2      

あまり住みたくない（転出したい） 30      - 16.7    13.3    33.3    36.7    - 30      - 10.0    33.3    33.3    23.3    -

すぐにでも転出したい 5        - - 20.0    60.0    20.0    - 5        - 20.0    20.0    20.0    40.0    -

わからない 51      7.8      5.9      33.3    35.3    15.7    2.0      51      5.9      - 49.0    25.5    13.7    5.9      

加入している 535     12.0    18.1    36.4    20.4    11.0    2.1      535     5.0      12.5    50.1    20.6    8.4      3.4      

加入していたことがある 50      14.0    20.0    32.0    20.0    8.0      6.0      50      6.0      18.0    46.0    14.0    8.0      8.0      

加入したことがない 410     9.3      18.3    38.3    24.9    8.5      0.7      410     4.1      11.0    47.6    25.1    10.7    1.5      

わからない 187     8.0      20.9    36.4    20.3    13.9    0.5      187     4.3      7.5      52.9    19.3    14.4    1.6      
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1197   15.6    30.2    44.6    7.2      0.8      1.6      1197   5.7      11.3    45.8    27.0    8.0      2.3      

品川地域 244     15.6    33.6    41.4    6.6      0.4      2.5      244     8.2      11.5    47.1    25.4    5.3      2.5      

大崎地域 183     14.2    25.1    48.1    9.3      2.2      1.1      183     4.9      13.7    51.9    22.4    6.6      0.5      

大井東地域 143     11.9    27.3    46.9    11.2    0.7      2.1      143     5.6      14.7    54.5    17.5    4.9      2.8      

大井西地域 160     15.0    33.8    43.1    6.3      1.3      0.6      160     3.8      8.8      43.8    34.4    8.8      0.6      

荏原東地域 128     11.7    31.3    52.3    3.9      0.8      - 128     2.3      8.6      35.9    32.0    15.6    5.5      

荏原中地域 149     18.8    28.9    42.3    8.1      0.7      1.3      149     2.7      4.0      44.3    35.6    11.4    2.0      

荏原西地域 146     19.2    28.8    43.2    5.5      - 3.4      146     5.5      14.4    39.7    28.8    8.2      3.4      

八潮地域 40      27.5    32.5    35.0    5.0      - - 40      25.0    22.5    45.0    5.0      2.5      -

男性 534     15.9    31.3    43.6    7.1      0.7      1.3      534     5.8      11.8    46.3    27.7    7.1      1.3      

女性 642     15.4    29.6    45.5    7.2      0.9      1.4      642     5.6      11.2    45.5    26.3    8.7      2.6      

答えない 14      21.4    28.6    35.7    14.3    - - 14      7.1      - 50.0    28.6    14.3    -

20代 122     11.5    36.9    39.3    11.5    0.8      - 122     5.7      19.7    49.2    21.3    4.1      -

30代 229     21.4    30.1    38.4    9.2      0.9      - 229     7.0      10.5    42.8    27.9    10.9    0.9      

40代 225     16.0    32.0    41.8    8.4      1.3      0.4      225     6.2      9.8      43.6    29.3    10.2    0.9      

50代 240     15.0    31.7    48.3    4.2      0.4      0.4      240     3.8      10.0    51.3    27.5    6.7      0.8      

60代 157     8.9      26.1    57.3    5.7      0.6      1.3      157     4.5      5.7      49.7    28.7    8.9      2.5      

70歳以上 215     17.7    26.5    43.7    6.0      0.9      5.1      215     7.0      14.4    41.4    25.1    6.0      6.0      

男性 - 20代 63      7.9      38.1    44.4    7.9      1.6      - 63      4.8      19.0    55.6    19.0    1.6      -

　　   30代 112     25.9    29.5    37.5    7.1      - - 112     6.3      10.7    43.8    29.5    9.8      -

　　   40代 78      11.5    30.8    51.3    5.1      1.3      - 78      5.1      10.3    38.5    33.3    12.8    -

　　   50代 110     17.3    30.9    43.6    7.3      0.9      - 110     5.5      11.8    52.7    24.5    5.5      -

　　   60代 73      9.6      32.9    47.9    6.8      1.4      1.4      73      4.1      4.1      52.1    32.9    5.5      1.4      

　　   70歳以上 97      16.5    28.9    41.2    8.2      - 5.2      97      8.2      15.5    38.1    26.8    6.2      5.2      

女性 - 20代 57      15.8    35.1    33.3    15.8    - - 57      7.0      21.1    40.4    24.6    7.0      -

　　   30代 114     16.7    31.6    40.4    9.6      1.8      - 114     7.9      10.5    42.1    27.2    10.5    1.8      

　　   40代 141     18.4    32.6    36.2    10.6    1.4      0.7      141     7.1      9.9      45.4    27.0    9.2      1.4      

　　   50代 128     13.3    32.0    52.3    1.6      - 0.8      128     2.3      8.6      50.8    28.9    7.8      1.6      

　　   60代 84      8.3      20.2    65.5    4.8      - 1.2      84      4.8      7.1      47.6    25.0    11.9    3.6      

　　   70歳以上 117     17.9    24.8    46.2    4.3      1.7      5.1      117     5.1      13.7    44.4    23.9    6.0      6.8      

会社員・職員 520     14.6    31.7    44.6    8.5      - 0.6      520     6.0      13.1    45.2    27.3    7.9      0.6      

商工自営業 62      21.0    33.9    40.3    1.6      1.6      1.6      62      6.5      9.7      37.1    32.3    11.3    3.2      

役員 54      16.7    31.5    44.4    1.9      3.7      1.9      54      3.7      9.3      55.6    22.2    7.4      1.9      

公務員 31      16.1    35.5    35.5    12.9    - - 31      3.2      6.5      51.6    29.0    9.7      -

パート・アルバイト 144     10.4    25.0    52.8    8.3      1.4      2.1      144     3.5      11.8    47.2    25.7    8.3      3.5      

学生 33      12.1    48.5    36.4    3.0      - - 33      6.1      21.2    51.5    15.2    6.1      -

無職・専業主婦 291     18.6    26.8    44.3    7.6      1.0      1.7      291     6.9      8.2      45.4    27.8    8.2      3.4      

その他 49      22.4    30.6    38.8    2.0      4.1      2.0      49      6.1      12.2    44.9    30.6    6.1      -

４０歳未満の独身者 179     14.5    35.8    39.1    9.5      1.1      - 179     3.4      17.9    49.2    23.5    5.6      0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     16.3    32.0    39.2    11.8    0.7      - 153     7.8      10.5    39.2    30.7    11.1    0.7      

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     21.3    28.7    38.5    9.0      1.6      0.8      122     9.0      6.6      45.9    27.9    9.8      0.8      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      18.7    32.0    46.7    2.7      - - 75      8.0      8.0      54.7    22.7    6.7      -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     8.4      30.3    57.1    3.4      0.8      - 119     1.7      5.9      47.9    37.0    6.7      0.8      

６５歳以上の人 280     16.1    27.1    47.1    5.0      0.4      4.3      280     6.8      12.9    43.6    26.1    5.0      5.7      

その他 250     16.0    30.4    44.0    7.6      1.2      0.8      250     4.8      10.8    46.4    25.2    11.6    1.2      

一戸建持家 353     15.6    27.2    50.7    4.0      0.6      2.0      353     5.1      8.2      36.3    36.5    10.5    3.4      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     16.1    33.2    41.3    7.2      1.9      0.3      373     6.4      15.3    47.5    22.8    6.7      1.3      

一戸建借家 28      7.1      42.9    46.4    - - 3.6      28      3.6      7.1      50.0    25.0    10.7    3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     16.8    30.2    42.6    9.1      - 1.3      298     5.4      11.1    52.3    22.5    8.1      0.7      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      11.8    29.4    41.2    11.8    - 5.9      51      3.9      5.9      45.1    29.4    7.8      7.8      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      23.1    25.6    41.0    7.7      - 2.6      39      12.8    15.4    53.8    12.8    2.6      2.6      

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      7.4      37.0    40.7    14.8    - - 27      7.4      14.8    48.1    22.2    7.4      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        - 33.3    50.0    16.7    - - 6        - - 66.7    33.3    - -

その他 11      18.2    18.2    45.5    9.1      9.1      - 11      - 9.1      45.5    45.5    - -

１年未満 48      14.6    33.3    37.5    12.5    - 2.1      48      10.4    20.8    35.4    22.9    8.3      2.1      

１～２年 72      15.3    30.6    43.1    11.1    - - 72      5.6      13.9    54.2    22.2    4.2      -

３～４年 98      14.3    36.7    37.8    11.2    - - 98      8.2      12.2    50.0    22.4    7.1      -

５～９年 167     14.4    27.5    47.9    9.0      1.2      - 167     3.6      10.8    49.1    27.5    8.4      0.6      

10～19年 230     17.8    32.6    44.3    3.0      0.4      1.7      230     7.8      11.7    44.8    24.8    10.0    0.9      

20～29年 177     13.0    37.3    42.4    6.8      0.6      - 177     3.4      9.6      53.7    28.2    5.1      -

30年以上 393     16.8    24.9    47.6    6.4      1.5      2.8      393     5.3      10.2    40.7    29.8    8.9      5.1      

ずっと住みたい 548     22.1    31.6    41.1    3.5      0.2      1.6      548     8.6      12.6    47.1    23.9    4.9      2.9      

当分は住みたい 549     10.6    31.1    47.5    8.6      1.1      1.1      549     3.5      10.7    46.4    30.6    7.7      1.1      

あまり住みたくない（転出したい） 30      3.3      10.0    46.7    33.3    6.7      - 30      - - 20.0    36.7    43.3    -

すぐにでも転出したい 5        20.0    20.0    20.0    40.0    - - 5        - - 40.0    20.0    40.0    -

わからない 51      7.8      19.6    54.9    13.7    2.0      2.0      51      2.0      11.8    41.2    19.6    21.6    3.9      

加入している 535     16.3    27.5    48.6    5.4      0.9      1.3      535     6.0      9.9      40.0    32.1    9.5      2.4      

加入していたことがある 50      18.0    28.0    38.0    10.0    - 6.0      50      6.0      12.0    44.0    26.0    4.0      8.0      

加入したことがない 410     14.6    34.4    40.2    9.0      0.5      1.2      410     5.9      11.0    52.4    22.9    7.1      0.7      

わからない 187     16.0    30.5    43.9    8.0      1.1      0.5      187     4.8      16.0    49.2    20.9    7.5      1.6      
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1197   25.7    32.4    33.6    5.8      0.9      1.5      1197   6.9      14.6    62.4    9.2      3.1      3.8      

品川地域 244     22.5    30.3    36.5    7.0      0.8      2.9      244     6.1      11.9    62.7    10.7    3.3      5.3      

大崎地域 183     30.6    32.2    30.6    6.0      - 0.5      183     6.0      13.1    65.0    8.2      3.3      4.4      

大井東地域 143     22.4    32.9    35.7    7.7      - 1.4      143     7.0      9.8      65.7    9.8      2.1      5.6      

大井西地域 160     21.3    33.1    36.9    5.6      3.1      - 160     4.4      18.8    64.4    8.1      3.1      1.3      

荏原東地域 128     28.1    36.7    32.0    2.3      - 0.8      128     7.8      18.8    57.0    10.2    3.1      3.1      

荏原中地域 149     32.9    36.2    25.5    3.4      0.7      1.3      149     7.4      18.1    61.1    6.0      3.4      4.0      

荏原西地域 146     30.8    28.1    32.2    5.5      0.7      2.7      146     8.2      13.0    63.7    9.6      2.7      2.7      

八潮地域 40      2.5      27.5    50.0    12.5    5.0      2.5      40      17.5    20.0    47.5    10.0    5.0      -

男性 534     24.3    34.1    33.0    5.8      1.1      1.7      534     8.8      13.7    63.3    7.9      3.4      3.0      

女性 642     27.6    30.8    34.0    5.8      0.8      1.1      642     5.5      15.7    61.5    10.3    3.0      4.0      

答えない 14      7.1      35.7    42.9    14.3    - - 14      7.1      7.1      78.6    7.1      - -

20代 122     27.0    47.5    22.1    2.5      0.8      - 122     8.2      18.0    66.4    4.9      1.6      0.8      

30代 229     29.3    31.9    32.8    4.8      0.9      0.4      229     7.4      13.5    72.9    3.1      1.3      1.7      

40代 225     28.4    31.1    32.4    6.7      1.3      - 225     7.1      18.2    64.4    8.0      0.9      1.3      

50代 240     24.2    36.3    32.5    6.3      0.4      0.4      240     6.7      15.4    62.1    12.1    1.3      2.5      

60代 157     21.0    27.4    42.0    7.6      1.3      0.6      157     3.8      12.1    59.2    13.4    8.3      3.2      

70歳以上 215     24.7    25.1    37.7    6.0      0.9      5.6      215     8.4      11.6    50.7    13.0    6.5      9.8      

男性 - 20代 63      22.2    49.2    25.4    1.6      1.6      - 63      9.5      17.5    63.5    6.3      1.6      1.6      

　　   30代 112     28.6    33.0    30.4    6.3      0.9      0.9      112     11.6    10.7    71.4    3.6      1.8      0.9      

　　   40代 78      23.1    37.2    33.3    6.4      - - 78      5.1      16.7    71.8    5.1      - 1.3      

　　   50代 110     20.9    38.2    34.5    5.5      0.9      - 110     5.5      15.5    67.3    9.1      0.9      1.8      

　　   60代 73      24.7    26.0    39.7    8.2      1.4      - 73      4.1      13.7    54.8    15.1    9.6      2.7      

　　   70歳以上 97      25.8    24.7    34.0    6.2      2.1      7.2      97      15.5    10.3    49.5    9.3      7.2      8.2      

女性 - 20代 57      33.3    45.6    17.5    3.5      - - 57      7.0      19.3    68.4    3.5      1.8      -

　　   30代 114     30.7    31.6    34.2    2.6      0.9      - 114     3.5      15.8    74.6    2.6      0.9      2.6      

　　   40代 141     31.9    26.2    33.3    6.4      2.1      - 141     8.5      19.9    59.6    9.2      1.4      1.4      

　　   50代 128     27.3    35.2    29.7    7.0      - 0.8      128     7.8      15.6    57.0    14.8    1.6      3.1      

　　   60代 84      17.9    28.6    44.0    7.1      1.2      1.2      84      3.6      10.7    63.1    11.9    7.1      3.6      

　　   70歳以上 117     23.9    25.6    40.2    6.0      - 4.3      117     1.7      12.8    52.1    16.2    6.0      11.1    

会社員・職員 520     25.6    35.8    32.3    5.6      0.4      0.4      520     5.4      16.0    68.5    6.3      1.9      1.9      

商工自営業 62      32.3    25.8    32.3    6.5      - 3.2      62      12.9    16.1    46.8    14.5    4.8      4.8      

役員 54      20.4    31.5    33.3    11.1    1.9      1.9      54      1.9      13.0    68.5    9.3      1.9      5.6      

公務員 31      16.1    38.7    35.5    9.7      - - 31      3.2      6.5      80.6    9.7      - -

パート・アルバイト 144     27.1    29.9    32.6    6.9      2.1      1.4      144     6.9      16.0    58.3    11.1    4.2      3.5      

学生 33      27.3    54.5    12.1    3.0      3.0      - 33      18.2    30.3    36.4    9.1      3.0      3.0      

無職・専業主婦 291     25.1    27.8    38.8    4.5      1.4      2.4      291     7.9      11.7    59.1    11.3    4.8      5.2      

その他 49      34.7    20.4    36.7    8.2      - - 49      12.2    12.2    53.1    12.2    4.1      6.1      

４０歳未満の独身者 179     29.1    40.2    26.3    3.9      0.6      - 179     10.6    15.6    66.5    4.5      1.7      1.1      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     30.1    33.3    31.4    4.6      - 0.7      153     3.9      15.7    73.9    4.6      - 2.0      

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     23.0    31.1    36.9    5.7      3.3      - 122     7.4      15.6    65.6    8.2      1.6      1.6      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      33.3    29.3    28.0    9.3      - - 75      5.3      24.0    48.0    16.0    2.7      4.0      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     26.1    33.6    33.6    6.7      - - 119     6.7      13.4    64.7    12.6    2.5      -

６５歳以上の人 280     24.6    26.1    39.3    5.0      1.1      3.9      280     7.1      11.8    54.6    12.9    5.0      8.6      

その他 250     22.8    34.0    34.4    6.8      1.2      0.8      250     6.4      14.4    64.0    8.0      4.8      2.4      

一戸建持家 353     28.0    29.7    33.7    5.1      1.4      2.0      353     9.1      13.9    57.8    9.9      4.5      4.8      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     26.0    31.9    33.5    7.8      0.3      0.5      373     5.1      13.9    60.1    13.1    3.2      4.6      

一戸建借家 28      21.4    46.4    25.0    - 3.6      3.6      28      3.6      21.4    64.3    7.1      - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     26.8    33.6    33.6    4.7      0.7      0.7      298     6.4      13.4    72.1    5.7      1.3      1.0      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      21.6    29.4    37.3    5.9      - 5.9      51      5.9      27.5    54.9    - 3.9      7.8      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      12.8    30.8    43.6    5.1      5.1      2.6      39      10.3    28.2    51.3    5.1      5.1      -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      14.8    55.6    18.5    11.1    - - 27      11.1    7.4      74.1    3.7      3.7      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        33.3    50.0    16.7    - - - 6        - - 100.0   - - -

その他 11      9.1      27.3    54.5    9.1      - - 11      9.1      - 63.6    18.2    - 9.1      

１年未満 48      22.9    33.3    39.6    4.2      - - 48      6.3      10.4    79.2    4.2      - -

１～２年 72      19.4    34.7    31.9    11.1    2.8      - 72      8.3      9.7      76.4    4.2      1.4      -

３～４年 98      23.5    37.8    33.7    2.0      2.0      1.0      98      3.1      13.3    80.6    2.0      - 1.0      

５～９年 167     24.6    41.9    27.5    5.4      - 0.6      167     4.2      15.0    72.5    4.2      1.2      3.0      

10～19年 230     26.5    32.6    34.3    4.8      0.9      0.9      230     6.5      13.9    63.0    10.4    1.7      4.3      

20～29年 177     23.2    34.5    34.5    7.3      0.6      - 177     6.2      17.5    59.3    11.3    3.4      2.3      

30年以上 393     29.0    26.2    34.9    6.1      1.0      2.8      393     9.7      15.8    49.9    13.0    6.1      5.6      

ずっと住みたい 548     31.4    33.9    27.7    4.4      0.9      1.6      548     9.5      17.0    56.9    8.8      3.1      4.7      

当分は住みたい 549     22.6    32.8    37.5    6.0      0.5      0.5      549     4.9      13.5    68.1    9.5      1.8      2.2      

あまり住みたくない（転出したい） 30      13.3    16.7    53.3    13.3    3.3      - 30      - 10.0    63.3    10.0    16.7    -

すぐにでも転出したい 5        20.0    20.0    - 40.0    20.0    - 5        20.0    - 40.0    - 40.0    -

わからない 51      9.8      27.5    45.1    11.8    - 5.9      51      5.9      7.8      60.8    13.7    3.9      7.8      

加入している 535     27.3    30.5    33.5    6.5      1.1      1.1      535     8.6      14.2    57.9    11.2    4.3      3.7      

加入していたことがある 50      20.0    36.0    34.0    4.0      - 6.0      50      8.0      18.0    56.0    6.0      6.0      6.0      

加入したことがない 410     26.3    34.9    32.2    4.4      1.2      1.0      410     5.4      16.1    67.3    6.8      1.5      2.9      

わからない 187     21.9    33.2    37.4    7.0      - 0.5      187     5.9      12.3    67.4    9.1      2.7      2.7      
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1197   10.2    19.1    56.8    8.0      2.8      3.1      1197   9.9      20.7    57.6    6.9      1.0      3.8      

品川地域 244     9.8      19.3    55.7    7.4      4.1      3.7      244     6.6      21.7    59.4    5.7      1.2      5.3      

大崎地域 183     8.2      18.0    60.1    9.8      2.2      1.6      183     5.5      19.7    62.3    9.8      0.5      2.2      

大井東地域 143     11.9    20.3    52.4    5.6      4.9      4.9      143     11.2    28.0    50.3    2.8      0.7      7.0      

大井西地域 160     8.8      23.1    54.4    9.4      3.1      1.3      160     11.3    21.9    56.9    6.3      1.3      2.5      

荏原東地域 128     9.4      18.8    54.7    10.9    2.3      3.9      128     10.9    18.0    60.9    6.3      - 3.9      

荏原中地域 149     10.1    20.1    61.7    2.7      1.3      4.0      149     13.4    19.5    55.7    7.4      2.0      2.0      

荏原西地域 146     15.1    14.4    58.2    8.2      1.4      2.7      146     13.0    15.8    56.8    10.3    1.4      2.7      

八潮地域 40      7.5      17.5    60.0    15.0    - - 40      15.0    20.0    55.0    7.5      - 2.5      

男性 534     10.5    21.9    54.3    7.9      2.8      2.6      534     9.7      21.5    56.6    8.2      0.7      3.2      

女性 642     10.3    16.8    59.0    8.1      2.6      3.1      642     10.4    20.4    58.1    6.1      1.1      3.9      

答えない 14      - 14.3    71.4    7.1      7.1      - 14      - 14.3    78.6    - 7.1      -

20代 122     13.9    24.6    53.3    6.6      0.8      0.8      122     7.4      24.6    58.2    8.2      1.6      -

30代 229     13.5    19.7    57.2    5.7      2.6      1.3      229     14.0    26.2    50.2    6.6      2.6      0.4      

40代 225     11.1    21.3    56.0    8.4      1.8      1.3      225     11.6    27.1    51.1    7.1      1.3      1.8      

50代 240     10.8    17.5    59.2    8.3      2.9      1.3      240     9.2      17.1    65.4    5.8      - 2.5      

60代 157     5.1      13.4    63.7    10.8    3.8      3.2      157     7.0      14.0    63.7    10.8    - 4.5      

70歳以上 215     7.0      19.1    53.5    8.4      4.2      7.9      215     8.8      15.8    59.1    5.1      0.5      10.7    

男性 - 20代 63      11.1    31.7    46.0    7.9      1.6      1.6      63      9.5      20.6    60.3    7.9      1.6      -

　　   30代 112     12.5    21.4    58.0    4.5      2.7      0.9      112     14.3    23.2    52.7    8.0      1.8      -

　　   40代 78      10.3    26.9    53.8    7.7      - 1.3      78      6.4      29.5    48.7    12.8    1.3      1.3      

　　   50代 110     12.7    18.2    57.3    8.2      2.7      0.9      110     10.9    20.0    61.8    5.5      - 1.8      

　　   60代 73      5.5      13.7    57.5    12.3    6.8      4.1      73      5.5      13.7    61.6    13.7    - 5.5      

　　   70歳以上 97      9.3      22.7    50.5    8.2      3.1      6.2      97      9.3      21.6    55.7    4.1      - 9.3      

女性 - 20代 57      17.5    17.5    59.6    5.3      - - 57      5.3      28.1    56.1    8.8      1.8      -

　　   30代 114     14.9    17.5    56.1    7.0      2.6      1.8      114     14.0    29.8    47.4    5.3      2.6      0.9      

　　   40代 141     12.1    18.4    56.0    9.2      2.8      1.4      141     14.9    26.2    51.1    4.3      1.4      2.1      

　　   50代 128     9.4      17.2    60.9    8.6      2.3      1.6      128     7.8      14.8    68.0    6.3      - 3.1      

　　   60代 84      4.8      13.1    69.0    9.5      1.2      2.4      84      8.3      14.3    65.5    8.3      - 3.6      

　　   70歳以上 117     5.1      16.2    56.4    7.7      5.1      9.4      117     8.5      11.1    61.5    6.0      0.9      12.0    

会社員・職員 520     11.3    21.7    55.6    7.7      2.5      1.2      520     9.8      23.7    56.3    7.1      1.2      1.9      

商工自営業 62      14.5    21.0    46.8    8.1      4.8      4.8      62      9.7      21.0    51.6    11.3    1.6      4.8      

役員 54      3.7      14.8    66.7    5.6      3.7      5.6      54      11.1    14.8    61.1    7.4      - 5.6      

公務員 31      9.7      19.4    54.8    12.9    3.2      - 31      12.9    32.3    45.2    6.5      - 3.2      

パート・アルバイト 144     5.6      17.4    65.3    6.9      1.4      3.5      144     12.5    24.3    50.0    7.6      0.7      4.9      

学生 33      18.2    21.2    45.5    9.1      3.0      3.0      33      12.1    30.3    51.5    3.0      3.0      -

無職・専業主婦 291     10.0    15.1    59.5    8.2      3.4      3.8      291     8.6      14.4    65.6    5.5      1.0      4.8      

その他 49      12.2    20.4    46.9    12.2    2.0      6.1      49      10.2    12.2    63.3    10.2    - 4.1      

４０歳未満の独身者 179     13.4    21.2    56.4    6.1      1.7      1.1      179     8.4      21.8    60.9    7.3      1.1      0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     13.7    23.5    54.2    5.9      1.3      1.3      153     13.7    24.8    50.3    6.5      3.9      0.7      

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     15.6    14.8    54.1    9.8      4.1      1.6      122     13.9    41.0    32.8    9.0      2.5      0.8      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      13.3    32.0    48.0    5.3      - 1.3      75      20.0    30.7    34.7    9.3      - 5.3      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     6.7      15.1    63.0    14.3    0.8      - 119     8.4      16.8    66.4    8.4      - -

６５歳以上の人 280     7.1      17.1    58.6    5.7      3.9      7.5      280     8.6      15.0    60.0    6.1      0.4      10.0    

その他 250     8.0      18.0    58.4    9.6      4.4      1.6      250     6.8      13.6    72.0    5.2      - 2.4      

一戸建持家 353     10.2    17.0    55.0    11.0    2.8      4.0      353     12.7    18.7    57.2    6.8      0.8      3.7      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     10.7    19.3    55.0    7.2      4.3      3.5      373     8.0      25.2    53.4    7.8      1.1      4.6      

一戸建借家 28      7.1      14.3    64.3    10.7    - 3.6      28      7.1      14.3    64.3    10.7    - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     10.4    18.5    62.8    6.0      1.7      0.7      298     8.1      18.1    64.8    6.0      1.3      1.7      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      7.8      31.4    45.1    5.9      2.0      7.8      51      9.8      15.7    56.9    5.9      - 11.8    

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      10.3    17.9    64.1    7.7      - - 39      15.4    25.6    51.3    5.1      - 2.6      

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      11.1    29.6    55.6    3.7      - - 27      11.1    37.0    40.7    7.4      3.7      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        - 50.0    50.0    - - - 6        - - 100.0   - - -

その他 11      9.1      18.2    54.5    9.1      - 9.1      11      18.2    9.1      54.5    18.2    - -

１年未満 48      8.3      22.9    58.3    8.3      2.1      - 48      4.2      20.8    62.5    8.3      2.1      2.1      

１～２年 72      9.7      23.6    62.5    2.8      1.4      - 72      8.3      16.7    63.9    9.7      1.4      -

３～４年 98      10.2    25.5    58.2    3.1      2.0      1.0      98      7.1      23.5    61.2    5.1      3.1      -

５～９年 167     11.4    19.2    58.7    6.6      1.8      2.4      167     7.8      28.1    54.5    6.6      1.2      1.8      

10～19年 230     10.4    15.2    60.9    8.7      1.7      3.0      230     10.9    21.3    54.3    7.4      - 6.1      

20～29年 177     8.5      19.8    59.3    6.2      4.0      2.3      177     8.5      17.5    65.5    5.6      1.1      1.7      

30年以上 393     10.9    18.6    51.1    10.9    3.8      4.6      393     12.5    19.1    55.7    6.6      0.8      5.3      

ずっと住みたい 548     13.9    22.3    49.8    8.2      2.0      3.8      548     14.4    22.8    53.6    4.4      0.4      4.4      

当分は住みたい 549     7.3      17.5    63.6    7.5      2.6      1.6      549     6.0      20.0    62.1    8.4      0.9      2.6      

あまり住みたくない（転出したい） 30      6.7      6.7      50.0    10.0    23.3    3.3      30      - 16.7    43.3    23.3    13.3    3.3      

すぐにでも転出したい 5        20.0    20.0    20.0    20.0    20.0    - 5        40.0    - 20.0    20.0    20.0    -

わからない 51      5.9      11.8    68.6    7.8      - 5.9      51      5.9      11.8    70.6    5.9      - 5.9      

加入している 535     10.1    16.6    57.6    9.5      3.4      2.8      535     12.0    22.4    55.1    6.5      0.6      3.4      

加入していたことがある 50      6.0      18.0    60.0    8.0      2.0      6.0      50      10.0    22.0    56.0    4.0      - 8.0      

加入したことがない 410     11.0    21.0    56.8    6.1      3.2      2.0      410     8.3      19.5    58.5    8.8      1.7      3.2      

わからない 187     9.6      24.1    55.6    7.5      0.5      2.7      187     7.5      19.3    64.7    4.8      1.1      2.7      

定

住
意

向

自

治

会

町

会

・

問３  地域の生活環境：子どものための施設（保育園など）は
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ロナウイルス含む）

ラ

イ

フ

ス

テ
ー

ジ

住

居

形

態

居

住

年

数

全体

年

代

性

別

×

年

代

職

業

性

別

地

域



 

- 220 - 

合

計

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

合

計

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

1197   13.3    25.5    48.4    9.0      1.6      2.3      1197   8.5      17.6    54.9    12.9    2.7      3.3      

品川地域 244     17.2    28.3    44.3    6.1      0.8      3.3      244     11.1    21.7    50.8    10.2    1.6      4.5      

大崎地域 183     13.7    25.1    47.0    12.0    1.6      0.5      183     7.7      19.7    51.4    15.3    4.4      1.6      

大井東地域 143     11.9    29.4    46.2    7.0      1.4      4.2      143     9.8      22.4    49.7    9.1      3.5      5.6      

大井西地域 160     12.5    25.0    46.3    11.9    3.8      0.6      160     5.6      15.0    52.5    20.6    4.4      1.9      

荏原東地域 128     14.1    21.1    57.8    3.1      1.6      2.3      128     9.4      14.1    61.7    11.7    0.8      2.3      

荏原中地域 149     9.4      28.9    47.7    10.7    0.7      2.7      149     5.4      14.1    65.1    10.1    2.0      3.4      

荏原西地域 146     12.3    19.2    48.6    15.1    2.1      2.7      146     11.0    11.0    53.4    17.1    2.7      4.8      

八潮地域 40      12.5    25.0    62.5    - - - 40      5.0      27.5    67.5    - - -

男性 534     10.9    27.9    48.1    9.7      1.7      1.7      534     8.8      18.9    52.6    13.7    2.6      3.4      

女性 642     15.6    23.2    48.6    8.7      1.6      2.3      642     8.6      16.5    56.4    12.6    2.8      3.1      

答えない 14      7.1      42.9    50.0    - - - 14      - 21.4    78.6    - - -

20代 122     16.4    27.9    43.4    10.7    1.6      - 122     9.8      16.4    59.0    13.1    1.6      -

30代 229     12.7    31.0    45.0    9.2      1.7      0.4      229     7.9      18.3    56.8    11.4    4.4      1.3      

40代 225     18.2    27.1    45.3    7.1      1.8      0.4      225     11.6    22.2    51.1    12.9    1.8      0.4      

50代 240     16.7    25.4    48.8    6.7      1.3      1.3      240     10.0    18.3    53.8    14.2    1.7      2.1      

60代 157     5.1      21.0    56.1    14.0    1.3      2.5      157     4.5      12.7    58.0    17.8    3.2      3.8      

70歳以上 215     9.8      20.5    52.1    9.3      1.9      6.5      215     7.0      15.3    54.4    9.8      3.3      10.2    

男性 - 20代 63      11.1    25.4    52.4    9.5      1.6      - 63      7.9      20.6    52.4    17.5    1.6      -

　　   30代 112     10.7    34.8    42.9    8.9      2.7      - 112     8.9      17.0    56.3    13.4    4.5      -

　　   40代 78      10.3    32.1    50.0    5.1      1.3      1.3      78      5.1      28.2    56.4    9.0      - 1.3      

　　   50代 110     15.5    26.4    50.0    6.4      0.9      0.9      110     13.6    16.4    53.6    11.8    1.8      2.7      

　　   60代 73      6.8      19.2    53.4    17.8    1.4      1.4      73      6.8      15.1    49.3    20.5    2.7      5.5      

　　   70歳以上 97      9.3      26.8    44.3    12.4    2.1      5.2      97      8.2      18.6    47.4    12.4    4.1      9.3      

女性 - 20代 57      22.8    29.8    33.3    12.3    1.8      - 57      12.3    12.3    64.9    8.8      1.8      -

　　   30代 114     14.0    28.1    46.5    9.6      0.9      0.9      114     7.0      19.3    57.0    9.6      4.4      2.6      

　　   40代 141     23.4    22.7    43.3    8.5      2.1      - 141     15.6    18.4    47.5    15.6    2.8      -

　　   50代 128     18.0    24.2    47.7    7.0      1.6      1.6      128     7.0      20.3    53.1    16.4    1.6      1.6      

　　   60代 84      3.6      22.6    58.3    10.7    1.2      3.6      84      2.4      10.7    65.5    15.5    3.6      2.4      

　　   70歳以上 117     10.3    15.4    58.1    6.8      1.7      7.7      117     6.0      12.8    59.8    7.7      2.6      11.1    

会社員・職員 520     14.4    27.9    46.9    8.8      1.2      0.8      520     8.7      19.4    56.2    12.1    2.5      1.2      

商工自営業 62      12.9    27.4    40.3    11.3    3.2      4.8      62      9.7      24.2    46.8    9.7      3.2      6.5      

役員 54      7.4      27.8    53.7    9.3      - 1.9      54      - 14.8    66.7    13.0    1.9      3.7      

公務員 31      9.7      22.6    48.4    16.1    3.2      - 31      6.5      19.4    54.8    16.1    3.2      -

パート・アルバイト 144     13.2    23.6    53.5    6.3      1.4      2.1      144     6.9      19.4    50.0    16.7    2.8      4.2      

学生 33      24.2    33.3    30.3    9.1      3.0      - 33      21.2    27.3    33.3    15.2    3.0      -

無職・専業主婦 291     12.4    22.3    50.5    8.9      2.4      3.4      291     9.6      12.4    57.0    12.7    2.7      5.5      

その他 49      12.2    18.4    55.1    14.3    - - 49      8.2      14.3    57.1    14.3    4.1      2.0      

４０歳未満の独身者 179     14.0    26.8    46.4    9.5      2.8      0.6      179     10.1    17.9    55.9    11.7    3.9      0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     15.7    29.4    43.8    10.5    0.7      - 153     7.8      15.0    61.4    15.7    - -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     20.5    32.0    40.2    6.6      0.8      - 122     12.3    25.4    45.1    13.1    3.3      0.8      

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      29.3    30.7    32.0    4.0      4.0      - 75      14.7    26.7    44.0    9.3      2.7      2.7      

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     10.9    21.0    56.3    10.9    - 0.8      119     5.0      13.4    58.8    21.0    1.7      -

６５歳以上の人 280     8.9      22.1    52.1    9.6      1.8      5.4      280     6.4      16.4    54.3    11.1    2.9      8.9      

その他 250     9.6      24.8    52.4    9.6      1.6      2.0      250     8.4      16.4    58.0    11.2    3.2      2.8      

一戸建持家 353     11.9    20.1    53.3    10.2    2.3      2.3      353     7.9      15.0    55.5    15.6    2.5      3.4      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     15.0    29.8    42.4    9.1      1.9      1.9      373     9.9      23.6    47.2    12.1    3.8      3.5      

一戸建借家 28      14.3    32.1    39.3    10.7    - 3.6      28      3.6      17.9    53.6    14.3    7.1      3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     14.1    23.8    51.3    8.4      1.0      1.3      298     7.4      14.1    64.1    10.4    2.0      2.0      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      9.8      23.5    51.0    7.8      - 7.8      51      9.8      11.8    60.8    9.8      - 7.8      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      12.8    33.3    51.3    2.6      - - 39      7.7      25.6    56.4    10.3    - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      11.1    37.0    40.7    7.4      3.7      - 27      7.4      18.5    55.6    14.8    3.7      -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        - 50.0    50.0    - - - 6        16.7    - 83.3    - - -

その他 11      - 27.3    63.6    9.1      - - 11      9.1      18.2    36.4    27.3    - 9.1      

１年未満 48      10.4    18.8    56.3    8.3      6.3      - 48      8.3      14.6    64.6    6.3      4.2      2.1      

１～２年 72      12.5    16.7    55.6    13.9    1.4      - 72      6.9      13.9    54.2    22.2    2.8      -

３～４年 98      11.2    31.6    52.0    5.1      - - 98      5.1      20.4    62.2    10.2    2.0      -

５～９年 167     15.0    37.1    37.1    9.6      0.6      0.6      167     7.2      23.4    57.5    9.6      1.8      0.6      

10～19年 230     16.1    26.5    43.0    11.3    0.9      2.2      230     10.9    18.3    48.3    15.2    2.6      4.8      

20～29年 177     11.9    28.8    47.5    9.0      1.7      1.1      177     7.9      16.9    57.6    13.0    3.4      1.1      

30年以上 393     12.7    19.8    53.7    7.4      2.3      4.1      393     9.4      15.8    53.9    12.5    2.8      5.6      

ずっと住みたい 548     17.2    26.1    46.0    7.1      1.1      2.6      548     11.1    17.5    54.2    11.5    1.8      3.8      

当分は住みたい 549     10.4    27.3    49.4    10.4    1.1      1.5      549     6.6      19.3    56.5    13.1    2.6      2.0      

あまり住みたくない（転出したい） 30      3.3      13.3    63.3    13.3    6.7      - 30      3.3      3.3      46.7    26.7    16.7    3.3      

すぐにでも転出したい 5        20.0    - 20.0    20.0    40.0    - 5        - 20.0    20.0    20.0    40.0    -

わからない 51      7.8      13.7    56.9    11.8    5.9      3.9      51      5.9      11.8    54.9    17.6    2.0      7.8      

加入している 535     14.0    26.7    47.3    8.4      1.9      1.7      535     8.4      20.6    50.1    15.1    3.0      2.8      

加入していたことがある 50      16.0    30.0    46.0    2.0      - 6.0      50      12.0    18.0    58.0    6.0      - 6.0      

加入したことがない 410     13.2    25.6    48.8    9.8      1.2      1.5      410     9.8      16.1    58.5    11.2    2.2      2.2      

わからない 187     11.2    20.9    52.9    10.7    2.1      2.1      187     5.9      12.3    62.6    11.2    3.7      4.3      
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1197   13.3    34.2    41.9    8.2      1.0      1.5      1197   24.3    30.4    35.5    7.2      0.9      1.7      

品川地域 244     13.5    35.7    43.0    4.9      0.4      2.5      244     18.9    32.4    36.9    8.2      1.2      2.5      

大崎地域 183     8.7      36.6    39.3    13.1    1.6      0.5      183     18.0    29.5    38.8    11.5    1.1      1.1      

大井東地域 143     10.5    32.2    40.6    15.4    - 1.4      143     14.0    25.2    40.6    16.1    2.1      2.1      

大井西地域 160     12.5    30.0    47.5    8.8      1.3      - 160     25.0    31.3    35.6    7.5      0.6      -

荏原東地域 128     14.8    33.6    40.6    8.6      0.8      1.6      128     29.7    32.0    32.8    3.9      - 1.6      

荏原中地域 149     18.8    32.2    41.6    4.0      2.0      1.3      149     33.6    32.2    30.2    2.0      0.7      1.3      

荏原西地域 146     14.4    37.0    39.0    5.5      0.7      3.4      146     30.8    31.5    32.9    1.4      - 3.4      

八潮地域 40      17.5    37.5    40.0    2.5      2.5      - 40      42.5    25.0    30.0    - 2.5      -

男性 534     15.9    33.5    39.0    9.2      1.1      1.3      534     25.8    31.5    33.0    6.9      1.5      1.3      

女性 642     11.2    34.9    44.1    7.5      0.9      1.4      642     23.1    29.8    37.5    7.5      0.5      1.7      

答えない 14      7.1      28.6    57.1    7.1      - - 14      14.3    35.7    50.0    - - -

20代 122     18.0    35.2    34.4    12.3    - - 122     21.3    32.0    36.1    10.7    - -

30代 229     14.8    38.0    36.2    8.7      2.2      - 229     20.5    35.4    34.9    6.6      2.2      0.4      

40代 225     14.7    32.9    41.3    9.3      1.8      - 225     22.7    26.7    41.3    8.9      0.4      -

50代 240     11.3    35.0    45.0    7.9      0.4      0.4      240     23.3    33.3    35.8    6.7      - 0.8      

60代 157     7.6      31.2    50.3    7.6      0.6      2.5      157     22.3    28.0    36.9    7.0      3.2      2.5      

70歳以上 215     14.0    32.1    43.7    5.1      0.5      4.7      215     34.0    27.9    29.3    4.2      - 4.7      

男性 - 20代 63      23.8    33.3    33.3    9.5      - - 63      25.4    31.7    33.3    9.5      - -

　　   30代 112     20.5    34.8    32.1    8.9      3.6      - 112     22.3    38.4    29.5    5.4      4.5      -

　　   40代 78      15.4    30.8    39.7    12.8    1.3      - 78      26.9    25.6    42.3    5.1      - -

　　   50代 110     13.6    35.5    42.7    8.2      - - 110     28.2    30.9    32.7    8.2      - -

　　   60代 73      8.2      35.6    41.1    11.0    1.4      2.7      73      20.5    28.8    37.0    6.8      4.1      2.7      

　　   70歳以上 97      14.4    30.9    44.3    6.2      - 4.1      97      30.9    30.9    26.8    7.2      - 4.1      

女性 - 20代 57      12.3    36.8    35.1    15.8    - - 57      17.5    31.6    38.6    12.3    - -

　　   30代 114     9.6      42.1    39.5    7.9      0.9      - 114     17.5    33.3    40.4    7.9      - 0.9      

　　   40代 141     14.2    34.0    41.8    7.8      2.1      - 141     21.3    27.0    39.7    11.3    0.7      -

　　   50代 128     9.4      34.4    46.9    7.8      0.8      0.8      128     19.5    35.2    38.3    5.5      - 1.6      

　　   60代 84      7.1      27.4    58.3    4.8      - 2.4      84      23.8    27.4    36.9    7.1      2.4      2.4      

　　   70歳以上 117     13.7    33.3    42.7    4.3      0.9      5.1      117     36.8    24.8    31.6    1.7      - 5.1      

会社員・職員 520     14.2    36.0    41.5    7.1      1.0      0.2      520     21.2    31.9    38.1    7.7      1.0      0.2      

商工自営業 62      16.1    32.3    33.9    11.3    3.2      3.2      62      24.2    32.3    25.8    8.1      3.2      6.5      

役員 54      13.0    35.2    37.0    11.1    1.9      1.9      54      20.4    22.2    42.6    9.3      3.7      1.9      

公務員 31      16.1    25.8    45.2    12.9    - - 31      19.4    22.6    45.2    12.9    - -

パート・アルバイト 144     7.6      29.2    46.5    12.5    2.1      2.1      144     20.1    31.3    38.2    8.3      - 2.1      

学生 33      21.2    36.4    33.3    9.1      - - 33      33.3    33.3    27.3    6.1      - -

無職・専業主婦 291     11.3    34.4    45.7    6.2      0.3      2.1      291     31.6    29.2    33.0    3.8      0.3      2.1      

その他 49      22.4    32.7    32.7    10.2    - 2.0      49      26.5    32.7    24.5    12.2    2.0      2.0      

４０歳未満の独身者 179     20.1    32.4    36.3    10.1    1.1      - 179     21.2    33.5    36.3    7.8      0.6      0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     10.5    43.8    37.9    7.2      0.7      - 153     20.9    32.7    39.2    5.2      2.0      -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     10.7    37.7    39.3    9.8      2.5      - 122     18.9    32.0    35.2    12.3    1.6      -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      12.0    33.3    44.0    9.3      1.3      - 75      21.3    30.7    40.0    8.0      - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     9.2      34.5    49.6    6.7      - - 119     26.1    26.1    41.2    5.9      - 0.8      

６５歳以上の人 280     12.5    32.5    44.3    5.7      0.4      4.6      280     30.4    30.7    28.6    5.4      0.4      4.6      

その他 250     14.8    30.0    42.4    10.4    1.6      0.8      250     24.0    29.6    36.4    7.6      1.6      0.8      

一戸建持家 353     13.0    33.4    44.2    6.5      0.8      2.0      353     29.5    26.3    33.1    8.5      0.6      2.0      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     11.3    36.7    41.0    9.7      0.5      0.8      373     23.9    28.4    35.1    10.7    0.8      1.1      

一戸建借家 28      3.6      39.3    42.9    7.1      3.6      3.6      28      7.1      64.3    21.4    - 3.6      3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     16.4    32.6    40.3    8.7      1.3      0.7      298     19.5    34.9    38.6    4.7      1.3      1.0      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      11.8    25.5    45.1    9.8      2.0      5.9      51      17.6    33.3    41.2    2.0      - 5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      15.4    41.0    41.0    - 2.6      - 39      41.0    23.1    33.3    - 2.6      -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      22.2    25.9    40.7    11.1    - - 27      22.2    22.2    55.6    - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        16.7    50.0    16.7    16.7    - - 6        33.3    50.0    - 16.7    - -

その他 11      9.1      36.4    45.5    9.1      - - 11      18.2    45.5    36.4    - - -

１年未満 48      12.5    35.4    41.7    10.4    - - 48      18.8    37.5    41.7    2.1      - -

１～２年 72      15.3    34.7    41.7    5.6      2.8      - 72      19.4    22.2    51.4    5.6      1.4      -

３～４年 98      13.3    38.8    37.8    9.2      1.0      - 98      19.4    36.7    34.7    7.1      2.0      -

５～９年 167     13.8    37.7    44.3    3.6      0.6      - 167     21.6    35.3    34.7    6.6      1.2      0.6      

10～19年 230     13.9    32.6    40.0    11.7    0.4      1.3      230     23.9    27.4    38.3    8.7      - 1.7      

20～29年 177     13.6    34.5    41.8    8.5      1.1      0.6      177     27.1    26.6    33.9    9.6      2.3      0.6      

30年以上 393     12.5    32.8    43.0    7.6      1.3      2.8      393     27.5    31.3    31.6    6.4      0.5      2.8      

ずっと住みたい 548     19.0    34.3    40.3    4.0      0.5      1.8      548     31.0    27.7    33.2    5.5      0.7      1.8      

当分は住みたい 549     8.9      36.6    43.4    9.7      0.9      0.5      549     19.1    35.0    37.0    7.1      0.9      0.9      

あまり住みたくない（転出したい） 30      3.3      13.3    46.7    33.3    3.3      - 30      16.7    23.3    30.0    26.7    3.3      -

すぐにでも転出したい 5        - 20.0    20.0    20.0    40.0    - 5        20.0    20.0    20.0    20.0    20.0    -

わからない 51      5.9      23.5    45.1    19.6    2.0      3.9      51      13.7    15.7    52.9    13.7    - 3.9      

加入している 535     12.9    33.1    44.1    7.9      0.9      1.1      535     28.0    29.3    32.1    8.6      0.7      1.1      

加入していたことがある 50      20.0    28.0    44.0    4.0      - 4.0      50      32.0    22.0    38.0    4.0      - 4.0      

加入したことがない 410     14.1    37.3    37.3    9.0      1.5      0.7      410     22.0    34.9    34.9    6.3      1.2      0.7      

わからない 187     10.7    33.2    45.5    8.6      0.5      1.6      187     17.1    27.8    46.5    5.3      1.1      2.1      
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問３　地域の生活環境：浸水・がけ崩れなどの危険性は（危険が

少ないを「良い」とします）

問３　地域の生活環境：防犯および風紀は（危険が少ないを「良

い」とします）
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1197   19.8    49.4    25.7    3.3      0.3      1.6      

品川地域 244     21.3    46.7    26.6    3.3      - 2.0      

大崎地域 183     16.4    49.7    27.9    4.9      - 1.1      

大井東地域 143     13.3    53.1    25.2    5.6      0.7      2.1      

大井西地域 160     18.8    50.0    28.8    2.5      - -

荏原東地域 128     21.1    50.8    24.2    2.3      - 1.6      

荏原中地域 149     22.1    49.0    24.8    1.3      1.3      1.3      

荏原西地域 146     24.7    50.7    18.5    2.7      - 3.4      

八潮地域 40      25.0    42.5    30.0    2.5      - -

男性 534     21.0    51.7    22.5    3.2      0.2      1.5      

女性 642     19.0    47.7    28.3    3.3      0.3      1.4      

答えない 14      21.4    42.9    28.6    7.1      - -

20代 122     23.8    51.6    23.8    0.8      - -

30代 229     24.5    55.5    16.6    3.1      - 0.4      

40代 225     22.2    52.4    20.4    4.4      0.4      -

50代 240     21.3    50.4    26.3    1.7      - 0.4      

60代 157     12.1    43.3    36.9    5.1      - 2.5      

70歳以上 215     14.9    42.3    33.0    4.2      0.9      4.7      

男性 - 20代 63      25.4    50.8    23.8    - - -

　　   30代 112     27.7    55.4    13.4    3.6      - -

　　   40代 78      19.2    57.7    19.2    3.8      - -

　　   50代 110     27.3    52.7    19.1    0.9      - -

　　   60代 73      9.6      49.3    31.5    6.8      - 2.7      

　　   70歳以上 97      13.4    44.3    32.0    4.1      1.0      5.2      

女性 - 20代 57      21.1    54.4    22.8    1.8      - -

　　   30代 114     21.9    55.3    20.2    1.8      - 0.9      

　　   40代 141     23.4    50.4    20.6    5.0      0.7      -

　　   50代 128     16.4    48.4    32.0    2.3      - 0.8      

　　   60代 84      14.3    38.1    41.7    3.6      - 2.4      

　　   70歳以上 117     16.2    40.2    34.2    4.3      0.9      4.3      

会社員・職員 520     23.1    55.0    18.8    2.7      0.2      0.2      

商工自営業 62      19.4    58.1    14.5    3.2      - 4.8      

役員 54      14.8    48.1    27.8    7.4      - 1.9      

公務員 31      12.9    48.4    38.7    - - -

パート・アルバイト 144     11.1    46.5    37.5    2.8      - 2.1      

学生 33      39.4    33.3    27.3    - - -

無職・専業主婦 291     17.9    44.0    30.6    4.8      0.7      2.1      

その他 49      24.5    34.7    36.7    2.0      - 2.0      

４０歳未満の独身者 179     25.7    51.4    20.1    2.2      - 0.6      

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153     22.2    57.5    18.3    1.3      0.7      -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122     23.8    50.0    22.1    4.1      - -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75      21.3    53.3    22.7    2.7      - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119     16.0    52.1    31.1    0.8      - -

６５歳以上の人 280     14.6    42.9    32.9    4.3      0.4      5.0      

その他 250     20.4    48.8    25.2    5.2      - 0.4      

一戸建持家 353     19.3    45.6    29.5    3.7      - 2.0      

分譲マンション（公団・公社を含む） 373     18.5    51.7    23.9    4.3      0.5      1.1      

一戸建借家 28      14.3    50.0    28.6    3.6      - 3.6      

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298     21.8    54.0    21.1    2.0      0.3      0.7      

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51      19.6    41.2    31.4    2.0      - 5.9      

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39      25.6    46.2    25.6    2.6      - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27      25.9    40.7    29.6    3.7      - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6        16.7    66.7    16.7    - - -

その他 11      18.2    45.5    36.4    - - -

１年未満 48      22.9    50.0    22.9    4.2      - -

１～２年 72      25.0    54.2    16.7    4.2      - -

３～４年 98      25.5    52.0    19.4    3.1      - -

５～９年 167     18.6    56.9    21.6    1.8      0.6      0.6      

10～19年 230     21.3    48.3    27.0    1.7      - 1.7      

20～29年 177     18.6    49.7    28.2    2.8      - 0.6      

30年以上 393     17.6    45.5    29.3    4.6      0.5      2.5      

ずっと住みたい 548     27.7    48.9    20.6    1.1      - 1.6      

当分は住みたい 549     14.4    53.9    27.9    2.9      - 0.9      

あまり住みたくない（転出したい） 30      3.3      13.3    46.7    26.7    10.0    -

すぐにでも転出したい 5        - 20.0    20.0    60.0    - -

わからない 51      5.9      33.3    45.1    11.8    - 3.9      

加入している 535     19.8    47.9    27.3    3.6      0.2      1.3      

加入していたことがある 50      26.0    38.0    28.0    4.0      - 4.0      

加入したことがない 410     20.5    54.9    20.5    3.2      0.2      0.7      

わからない 187     16.6    48.7    30.5    2.1      0.5      1.6      
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問３　地域の生活環境：総合的にみてこの地域の生活環境は

居

住
年

数

全体

年
代

性
別
×

年

代

職
業

ラ
イ
フ

ス
テ
ー

ジ

住

居
形

態

性
別

地
域



 

- 223 - 

合

計

安

全

な

市

街

地

整

備

（
木

造

住

宅

密

集

地

域

の

改

善

・

空

き

家

対

策

な

ど

）

再

開

発

に

よ

る

地

域

整

備

都

市

基

盤

（
道

路

・

下

水

道

な

ど

）
の

整

備

災

害

対

策

生

活

安

全

（
防

犯

対

策

・

歩

行

喫

煙

禁

止

な

ど

）

交

通

安

全

対

策

消

費

生

活

の

相

談

・

啓

発

環

境

対

策

（
公

害

・

清

掃

・

リ

サ

イ

ク

ル

な

ど

）

公

園

整

備

・

緑

化

推

進

都

市

景

観

住

宅

対

策

保

健

・

医

療

・

健

康

（
新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

対

応

を

含

む

）

子

育

て

支

援

高

齢

者

福

祉

社

会

参

加

（
地

域

貢

献

活

動

）
の

促

進

1197     28.0      11.3      12.4      30.8      24.1      9.8        2.4        11.2      13.5      6.8        6.9        22.4      19.5      18.8      2.2        

品川地域 244       27.0      14.8      13.9      28.3      25.8      8.2        2.5        12.7      15.2      9.4        4.5        21.7      18.9      18.0      0.4        

大崎地域 183       17.5      9.8        13.7      35.5      19.1      12.6      2.2        13.7      19.7      8.2        4.4        20.2      20.8      19.7      2.2        

大井東地域 143       23.8      10.5      10.5      32.2      26.6      9.1        4.2        9.8        10.5      6.3        3.5        21.0      19.6      13.3      3.5        

大井西地域 160       33.8      13.8      15.0      30.0      24.4      8.1        1.3        8.1        9.4        8.1        8.1        20.0      19.4      18.1      5.0        

荏原東地域 128       34.4      13.3      9.4        29.7      25.8      10.9      3.9        13.3      7.0        8.6        10.9      28.1      14.8      17.2      1.6        

荏原中地域 149       34.9      6.0        14.1      34.9      24.8      12.1      1.3        8.1        14.1      3.4        10.1      22.8      24.2      19.5      2.7        

荏原西地域 146       30.8      11.6      8.9        25.3      24.0      8.9        2.1        11.6      15.1      2.7        8.2        21.2      21.2      19.9      0.7        

八潮地域 40        20.0      2.5        10.0      32.5      17.5      7.5        2.5        10.0      15.0      2.5        10.0      35.0      12.5      35.0      2.5        

男性 534       27.7      14.6      14.2      27.5      21.9      9.0        3.2        11.2      14.6      8.1        7.9        20.4      18.4      15.9      2.2        

女性 642       28.3      8.6        11.4      33.8      26.0      10.3      1.9        10.9      12.6      5.6        5.9        24.0      20.6      21.2      2.2        

答えない 14        28.6      7.1        - 35.7      28.6      14.3      - 21.4      14.3      14.3      14.3      28.6      21.4      21.4      -

20代 122       26.2      8.2        11.5      35.2      17.2      8.2        2.5        14.8      15.6      12.3      4.1        11.5      23.0      2.5        0.8        

30代 229       24.5      16.2      8.3        26.2      27.5      11.4      0.9        8.3        16.2      4.8        7.4        10.0      48.9      5.7        1.3        

40代 225       26.2      10.2      11.6      29.8      28.0      12.4      0.9        11.6      17.8      4.9        9.3        24.0      23.1      8.9        1.3        

50代 240       29.6      13.8      13.3      37.1      26.7      10.4      5.0        11.7      11.3      10.4      6.3        27.5      6.7        19.2      1.3        

60代 157       39.5      8.9        17.8      40.1      21.0      5.7        3.2        9.6        8.9        4.5        6.4        28.7      9.6        28.0      3.8        

70歳以上 215       25.1      7.9        14.0      21.9      20.0      8.4        2.3        12.1      11.2      5.6        6.5        30.2      4.7        45.6      4.7        

男性 - 20代 63        27.0      11.1      17.5      31.7      12.7      4.8        4.8        9.5        19.0      14.3      4.8        7.9        20.6      3.2        1.6        

　　   30代 112       23.2      21.4      8.9        21.4      21.4      11.6      1.8        10.7      17.0      5.4        8.0        9.8        41.1      3.6        1.8        

　　   40代 78        20.5      11.5      14.1      20.5      26.9      9.0        - 10.3      17.9      3.8        14.1      19.2      25.6      5.1        1.3        

　　   50代 110       30.9      20.0      13.6      30.9      21.8      11.8      5.5        14.5      13.6      14.5      6.4        24.5      7.3        10.0      0.9        

　　   60代 73        47.9      12.3      20.5      43.8      19.2      2.7        4.1        9.6        12.3      2.7        5.5        30.1      9.6        23.3      4.1        

　　   70歳以上 97        20.6      7.2        14.4      21.6      26.8      10.3      3.1        11.3      9.3        7.2        8.2        29.9      4.1        48.5      4.1        

女性 - 20代 57        24.6      5.3        5.3        38.6      22.8      12.3      - 17.5      12.3      10.5      1.8        15.8      26.3      1.8        -

　　   30代 114       26.3      11.4      7.9        31.6      33.3      11.4      - 6.1        15.8      4.4        7.0        9.6        57.0      7.9        0.9        

　　   40代 141       29.1      9.2        10.6      34.8      28.4      13.5      1.4        12.1      17.7      5.0        6.4        27.0      21.3      9.2        1.4        

　　   50代 128       28.1      8.6        13.3      42.2      30.5      9.4        4.7        9.4        9.4        6.3        6.3        29.7      6.3        27.3      1.6        

　　   60代 84        32.1      6.0        15.5      36.9      22.6      8.3        2.4        9.5        6.0        6.0        7.1        27.4      9.5        32.1      3.6        

　　   70歳以上 117       29.1      8.5        13.7      21.4      14.5      6.8        1.7        12.8      12.0      4.3        5.1        29.9      5.1        43.6      5.1        

会社員・職員 520       27.7      13.7      12.5      34.2      25.8      10.0      3.1        12.7      14.4      9.2        6.7        18.8      26.9      11.0      1.5        

商工自営業 62        35.5      6.5        12.9      33.9      24.2      8.1        1.6        6.5        16.1      - 8.1        19.4      6.5        25.8      3.2        

役員 54        29.6      16.7      16.7      37.0      18.5      13.0      1.9        9.3        13.0      7.4        3.7        13.0      13.0      13.0      3.7        

公務員 31        29.0      19.4      6.5        25.8      25.8      16.1      - 3.2        12.9      3.2        6.5        25.8      29.0      - -

パート・アルバイト 144       22.2      9.7        8.3        27.1      20.1      11.8      4.2        7.6        9.0        3.5        11.1      31.9      15.3      23.6      3.5        

学生 33        21.2      9.1        12.1      36.4      9.1        6.1        - 24.2      15.2      9.1        6.1        12.1      27.3      3.0        -

無職・専業主婦 291       30.9      7.9        14.4      25.8      23.7      8.2        1.7        11.3      14.1      4.8        4.8        26.1      11.7      32.0      2.7        

その他 49        26.5      8.2        12.2      32.7      38.8      8.2        - 10.2      12.2      12.2      10.2      28.6      16.3      28.6      2.0        

４０歳未満の独身者 179       26.8      9.5        11.7      37.4      22.3      10.6      2.8        10.6      10.6      8.4        7.3        15.1      17.9      5.0        1.1        

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153       22.2      17.0      9.8        22.2      24.2      10.5      - 10.5      19.6      5.2        7.2        9.8        62.1      2.6        2.0        

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122       32.0      12.3      5.7        26.2      24.6      11.5      - 6.6        24.6      4.1        6.6        13.9      36.9      8.2        -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75        32.0      14.7      18.7      25.3      26.7      16.0      2.7        17.3      9.3        14.7      5.3        30.7      10.7      14.7      5.3        

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119       29.4      9.2        12.6      36.1      28.6      7.6        3.4        8.4        7.6        5.9        10.9      30.3      7.6        24.4      2.5        

６５歳以上の人 280       29.6      8.6        15.7      28.6      19.6      8.6        1.8        12.1      10.7      5.0        5.4        30.4      6.4        41.1      4.3        

その他 250       27.2      12.0      13.2      37.2      27.6      8.8        4.0        12.4      13.6      8.4        6.8        24.4      10.4      16.0      0.8        

一戸建持家 353       37.1      12.5      14.7      30.6      21.0      9.1        2.0        9.6        10.8      5.4        6.8        26.1      16.1      19.8      2.8        

分譲マンション（公団・公社を含む） 373       21.2      12.3      13.7      31.6      22.3      9.1        1.6        15.3      15.3      7.8        2.7        20.9      18.5      24.1      2.1        

一戸建借家 28        35.7      3.6        14.3      25.0      17.9      3.6        3.6        10.7      10.7      7.1        7.1        28.6      25.0      25.0      -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298       24.2      11.1      10.1      31.5      33.2      11.1      2.3        9.4        15.8      8.1        8.7        19.1      24.5      9.7        2.0        

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51        33.3      9.8        7.8        23.5      23.5      11.8      11.8      11.8      7.8        2.0        17.6      13.7      23.5      17.6      3.9        

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39        20.5      2.6        2.6        30.8      15.4      12.8      2.6        2.6        7.7        2.6        20.5      33.3      10.3      33.3      -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27        40.7      14.8      11.1      37.0      18.5      14.8      3.7        3.7        22.2      11.1      3.7        22.2      22.2      7.4        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6          16.7      16.7      - 50.0      16.7      - - - 16.7      - - 16.7      33.3      33.3      -

その他 11        27.3      - 18.2      27.3      18.2      9.1        - 18.2      9.1        9.1        9.1        36.4      27.3      18.2      -

１年未満 48        20.8      14.6      8.3        33.3      37.5      8.3        - 10.4      14.6      16.7      - 16.7      31.3      2.1        2.1        

１～２年 72        23.6      16.7      11.1      33.3      27.8      13.9      2.8        11.1      15.3      6.9        5.6        9.7        30.6      2.8        2.8        

３～４年 98        23.5      19.4      8.2        20.4      23.5      9.2        3.1        11.2      18.4      8.2        3.1        10.2      38.8      3.1        1.0        

５～９年 167       25.7      9.0        9.6        26.9      24.0      12.0      0.6        8.4        23.4      4.8        5.4        19.8      34.7      6.6        1.2        

10～19年 230       31.3      13.5      14.8      34.8      19.1      9.6        3.5        10.9      12.2      6.5        10.0      21.7      16.5      15.7      2.2        

20～29年 177       29.9      8.5        14.1      37.3      22.0      6.8        2.3        14.1      11.3      8.5        8.5        26.0      13.6      20.9      2.8        

30年以上 393       29.3      8.9        13.0      29.3      26.0      9.9        2.8        11.7      9.7        5.6        7.1        29.0      9.2        34.1      2.3        

ずっと住みたい 548       29.0      11.3      13.7      32.5      22.4      10.6      2.9        10.9      11.7      5.7        7.5        25.5      17.2      23.9      2.2        

当分は住みたい 549       28.2      12.0      12.0      30.6      26.8      9.5        2.2        11.5      15.3      8.0        6.2        20.2      22.0      13.8      1.8        

あまり住みたくない（転出したい） 30        20.0      20.0      10.0      20.0      13.3      10.0      3.3        13.3      20.0      3.3        10.0      23.3      20.0      16.7      3.3        

すぐにでも転出したい 5          20.0      - 20.0      40.0      - - - 20.0      - - 40.0      40.0      40.0      20.0      -

わからない 51        17.6      2.0        3.9        21.6      23.5      7.8        - 11.8      15.7      9.8        3.9        13.7      15.7      17.6      2.0        

加入している 535       33.3      10.8      13.5      30.3      22.8      8.8        1.5        12.5      11.4      6.2        6.0        27.1      16.1      24.5      3.2        

加入していたことがある 50        34.0      6.0        10.0      38.0      16.0      8.0        2.0        10.0      20.0      4.0        6.0        14.0      12.0      26.0      2.0        

加入したことがない 410       23.2      14.1      10.0      29.5      25.9      10.5      3.2        10.2      16.1      8.0        7.3        16.8      25.1      11.0      1.5        

わからない 187       21.9      7.0        15.5      34.2      27.3      11.2      3.7        10.7      12.3      6.4        8.0        23.0      20.3      17.6      1.1        
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1197       4.4          7.3          11.3        9.1          3.3          4.3          1.9          4.8          3.7          4.0          4.7          9.3          4.8          1.9          1.1          

品川地域 244         5.7          6.1          10.2        11.9        2.9          2.9          1.6          4.9          2.9          3.7          5.3          10.2        5.7          2.5          2.5          

大崎地域 183         3.8          7.1          9.3          12.6        3.8          3.8          1.6          4.9          2.7          6.0          2.2          12.0        4.4          1.1          0.5          

大井東地域 143         4.2          7.0          12.6        5.6          1.4          3.5          - 4.2          4.9          1.4          7.7          7.7          7.7          1.4          1.4          

大井西地域 160         2.5          5.0          11.3        10.0        4.4          5.0          2.5          3.8          2.5          4.4          3.8          9.4          3.8          3.1          -

荏原東地域 128         0.8          5.5          10.9        6.3          4.7          6.3          2.3          5.5          2.3          5.5          4.7          8.6          4.7          1.6          -

荏原中地域 149         7.4          8.1          16.8        10.1        4.0          6.0          4.0          6.0          6.7          5.4          5.4          7.4          2.0          1.3          0.7          

荏原西地域 146         3.4          11.0        10.3        6.2          2.7          4.1          2.1          6.2          5.5          1.4          4.1          9.6          4.1          2.7          2.1          

八潮地域 40           12.5        12.5        7.5          2.5          - 2.5          - - - 2.5          5.0          5.0          10.0        - -

男性 534         3.4          8.1          10.7        11.4        2.4          3.6          1.7          5.6          3.6          5.4          5.4          11.6        5.2          1.5          1.1          

女性 642         5.3          6.5          12.0        7.2          4.0          4.8          1.9          4.2          3.7          2.8          4.2          7.5          4.4          2.3          0.8          

答えない 14           7.1          7.1          7.1          14.3        - 7.1          14.3        7.1          - 7.1          - - 7.1          - -

20代 122         4.1          7.4          11.5        7.4          2.5          0.8          0.8          4.1          4.1          7.4          11.5        13.1        2.5          3.3          -

30代 229         4.4          4.4          20.5        8.3          1.3          7.0          1.7          6.6          2.2          4.4          7.4          13.1        2.6          0.9          -

40代 225         4.4          7.1          19.6        8.9          3.1          5.3          1.8          4.4          3.6          3.6          3.1          6.2          6.2          1.3          -

50代 240         4.2          5.8          3.8          11.7        2.9          3.3          1.3          7.5          3.3          2.9          4.2          11.7        4.2          2.1          0.4          

60代 157         3.8          7.6          7.0          7.0          3.2          4.5          0.6          3.8          5.7          2.5          2.5          7.6          5.7          3.2          0.6          

70歳以上 215         5.6          11.6        4.2          10.2        6.5          3.3          4.7          1.9          3.7          4.7          1.9          4.7          7.0          1.9          3.7          

男性 - 20代 63           3.2          4.8          14.3        9.5          1.6          - - 3.2          3.2          9.5          9.5          15.9        3.2          3.2          -

　　   30代 112         3.6          6.3          17.0        13.4        1.8          7.1          2.7          9.8          1.8          7.1          10.7        13.4        2.7          0.9          -

　　   40代 78           2.6          10.3        20.5        9.0          3.8          5.1          1.3          5.1          3.8          3.8          2.6          6.4          10.3        3.8          -

　　   50代 110         3.6          6.4          3.6          18.2        0.9          2.7          0.9          9.1          2.7          3.6          5.5          18.2        4.5          0.9          -

　　   60代 73           2.7          6.8          6.8          4.1          1.4          4.1          1.4          1.4          5.5          2.7          4.1          8.2          2.7          1.4          -

　　   70歳以上 97           4.1          13.4        4.1          10.3        5.2          1.0          3.1          2.1          5.2          6.2          - 6.2          8.2          - 5.2          

女性 - 20代 57           5.3          10.5        8.8          5.3          3.5          1.8          1.8          5.3          5.3          3.5          14.0        10.5        1.8          3.5          -

　　   30代 114         4.4          2.6          24.6        2.6          0.9          7.0          - 2.6          2.6          1.8          4.4          13.2        1.8          0.9          -

　　   40代 141         5.7          5.0          19.1        8.5          2.8          5.0          2.1          4.3          3.5          3.5          3.5          6.4          4.3          - -

　　   50代 128         4.7          5.5          3.9          6.3          4.7          3.9          0.8          6.3          3.9          2.3          3.1          6.3          3.9          3.1          0.8          

　　   60代 84           4.8          8.3          7.1          9.5          4.8          4.8          - 6.0          6.0          2.4          1.2          7.1          8.3          4.8          1.2          

　　   70歳以上 117         6.8          10.3        4.3          10.3        7.7          5.1          6.0          1.7          2.6          3.4          3.4          3.4          6.0          3.4          2.6          

会社員・職員 520         1.9          4.6          14.2        9.4          2.3          5.4          1.3          4.4          2.3          4.6          6.5          10.6        4.0          1.5          0.2          

商工自営業 62           4.8          19.4        8.1          6.5          4.8          3.2          4.8          8.1          - 6.5          6.5          6.5          9.7          1.6          3.2          

役員 54           - 3.7          9.3          7.4          3.7          3.7          - 9.3          1.9          1.9          1.9          24.1        3.7          1.9          1.9          

公務員 31           12.9        - 16.1        12.9        - - 3.2          3.2          - 3.2          - 16.1        3.2          3.2          -

パート・アルバイト 144         6.9          9.0          11.1        8.3          2.8          3.5          2.1          5.6          8.3          1.4          2.8          4.2          2.8          3.5          0.7          

学生 33           6.1          9.1          15.2        9.1          - - - 9.1          9.1          9.1          9.1          9.1          - - -

無職・専業主婦 291         7.9          9.3          7.6          10.7        5.2          3.1          2.7          3.1          3.1          3.4          3.1          6.5          6.5          2.1          1.4          

その他 49           2.0          8.2          4.1          4.1          4.1          10.2        - 8.2          12.2        6.1          2.0          10.2        8.2          2.0          -

４０歳未満の独身者 179         6.7          8.9          7.8          10.1        1.7          2.2          1.7          6.1          4.5          6.7          10.1        10.6        3.4          2.2          -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         3.3          1.3          26.8        4.6          2.0          7.8          0.7          6.5          1.3          5.9          7.8          15.0        2.0          0.7          -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         4.1          2.5          32.8        9.8          4.9          7.4          2.5          2.5          1.6          2.5          2.5          9.0          2.5          0.8          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75           1.3          5.3          10.7        12.0        - 4.0          - 5.3          2.7          2.7          5.3          5.3          2.7          - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         5.9          8.4          5.0          9.2          3.4          7.6          0.8          5.9          7.6          4.2          1.7          10.1        6.7          3.4          -

６５歳以上の人 280         5.0          9.6          5.0          9.3          5.0          3.2          2.9          2.9          5.0          3.9          2.1          4.6          6.4          1.8          3.2          

その他 250         2.8          8.4          4.4          10.0        3.6          2.0          2.8          5.6          2.4          2.4          4.4          10.8        6.4          3.2          0.4          

一戸建持家 353         5.4          4.8          11.0        8.8          4.5          5.7          2.5          3.7          3.4          3.4          2.8          8.2          5.4          2.0          1.1          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         3.8          7.0          12.1        11.5        3.8          4.0          0.8          4.3          4.0          4.0          4.6          9.9          4.8          1.3          0.5          

一戸建借家 28           3.6          21.4        14.3        3.6          3.6          3.6          3.6          7.1          14.3        - 3.6          10.7        3.6          - 3.6          

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         3.7          7.0          11.1        8.4          1.3          4.0          2.3          6.0          2.3          4.0          8.1          11.4        4.4          2.3          0.7          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51           3.9          7.8          9.8          7.8          7.8          - 5.9          5.9          3.9          9.8          3.9          3.9          5.9          5.9          3.9          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39           15.4        23.1        12.8        5.1          - - - 5.1          2.6          2.6          2.6          7.7          10.3        - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27           - 3.7          7.4          7.4          - 3.7          - 7.4          3.7          3.7          3.7          11.1        - - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6             - - 16.7        - - - - - - - - - - 16.7        -

その他 11           - 18.2        9.1          - - 18.2        - - 9.1          18.2        - - - - -

１年未満 48           - 2.1          6.3          4.2          - 4.2          2.1          4.2          - 8.3          4.2          6.3          - 4.2          2.1          

１～２年 72           4.2          4.2          13.9        12.5        - - 1.4          5.6          1.4          5.6          8.3          11.1        8.3          - -

３～４年 98           2.0          2.0          20.4        8.2          1.0          3.1          2.0          5.1          1.0          5.1          6.1          15.3        3.1          4.1          -

５～９年 167         3.0          6.6          21.0        7.8          3.0          7.2          - 7.8          4.8          3.6          6.6          12.6        3.6          - -

10～19年 230         6.1          7.8          10.9        13.0        4.3          3.5          1.7          4.3          4.3          5.7          6.1          10.9        2.6          1.7          0.9          

20～29年 177         3.4          7.9          7.3          7.9          2.3          1.1          - 4.0          5.1          3.4          3.4          11.3        8.5          2.3          -

30年以上 393         5.9          9.4          7.1          8.4          4.8          5.9          3.8          4.3          3.6          2.3          2.5          4.8          5.6          2.3          1.8          

ずっと住みたい 548         4.9          7.3          12.0        9.9          3.6          3.8          1.8          4.2          4.2          3.3          3.6          8.9          3.8          1.1          1.1          

当分は住みたい 549         3.5          7.3          11.1        7.3          3.5          5.1          2.4          5.5          3.5          4.9          6.0          10.4        5.5          2.0          0.5          

あまり住みたくない（転出したい） 30           16.7        10.0        10.0        6.7          - - - - 3.3          3.3          - 6.7          16.7        - -

すぐにでも転出したい 5             - 20.0        - - - - - 20.0        - - - 20.0        - - -

わからない 51           3.9          2.0          7.8          25.5        - 2.0          - 7.8          - 2.0          3.9          3.9          3.9          11.8        2.0          

加入している 535         4.9          6.4          12.1        9.7          3.4          4.7          2.1          4.7          3.9          3.6          1.7          8.0          4.9          1.5          0.9          

加入していたことがある 50           2.0          6.0          6.0          10.0        4.0          6.0          2.0          2.0          2.0          6.0          6.0          10.0        8.0          - 4.0          

加入したことがない 410         3.7          7.1          11.2        7.3          1.7          3.7          1.2          6.3          3.4          5.6          7.8          11.5        3.2          2.2          0.7          

わからない 187         5.3          10.2        10.7        11.8        5.9          3.7          3.2          2.7          3.7          1.6          5.9          8.6          7.5          2.1          -
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